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Miro Cerar si je med elito sovjetskih tekmovalcev priboril prvo mesto. 
Na sliki (od leve proti desni) Titov, Cerar Makurin

Slovenska conska liga

OKRNJENO KOLO
V današnjem kolu kar dve tekmi preloženi — Ilirija in Krim sta razdelila 

točki — Kladivar je pobral ves izkupiček v Kranju — V Trbovljah kar 10 golov 
— Druga točka za zadnjega na lestvici — Nafto

B Drugo kolo slovenske conske lige v spomladanskem delu je bilo
■ odigrano v kaj nenavadnem vremenu. Sneg in razmočena igrišča so 
B ovirali dogodke na igriščili, pa tudi vse tekme prav zaradi tega niso 
K bile odigrane. Tekma, ki bi morala biti na igrišču Slovana proti 
E moštvu Ljubljane je bila preložena, zaradi slabega igrišča. Tekma
■ v Celju med Olimpom in Mariborom pa je bila preložena zaradi 
K srečanja med nogometaši Maribora in alžirsko reprezentanco. V 
E? okrnjenem kolu pa je bilo vseeno doseženih kar 19 golov, kar je
■ že več kot v prejšnjem kolu. Kladivar, ki je med tednom premagal 
B doma moštvo Rudarja, je danes tudi v Kranju pobral ves izkupiček 
S5 in se še vedno poteguje za mesto na vrhu lestvice. Rekord je bil

dosežen v Trbovljah, kjer so nogometaši kar 10-krat otresli mrežo. 
B od tega domači 6-krat, kar jim je prineslo zasluženo zmago. Tudi 
® zadnje moštvo na lestvici — Nafta je tokrat osvojilo točko in sicer 
® proti Novi Gorici, kar pa seveda nogometašem iz Lendave še vedno 
® ne daje posebnih upov.

Za bralce ,»Poleta" 
v četrtek, 30. marca 1961

presenečenje

Rudar: Krajšek (Zagorc), Sor.el, 
Deželak, Bostič, Knaus, Pristav, 
Mak, Jordan (Naraglav), Žibert, Irt, 
Opresnik.

Strelci: Maučec v 9. in 50., Ma- 
tjašee v 21. in Miloševič v 74. min. 
za Soboto; Bostič v 23., Irt v 27., 
Knaus v 51., Naraglav v 68., Mak v 
65. in 77. minuti za Rudar ja.

Čeprav je spolzek teren onemo
gočil obema moštvoma vsakršno po
budo, se je vendar takoj opazilo, da 
hočeta oba nasprotnika izvleči kar 
se da. Tako Sobota ko! Rudar sta 
si prizadevala za terensko premoč 
in prvemu se je nasmehnila sreča 
Maučecu, ki je v 9. min. povedel 
Soboto v vodstvo. Takoj nato se je 
igra prenesla na polovico gostov, 
toda obramba Sobote je delala brez
hibno. Vse kombinacije Radarja so 
se razbile ob dobri obrambi. V 20. 
min. je Opresnik lepo oddal žogo 
Žibertu, toda žoga je šla čez preč
ko. Takoj nato je Sobota prešla v 
napad in Matjašec je povišal na 
2:0. Samo tri minute kasneje je Irt 
našel prostega Bostiču ki je znižal 
na 2:1. Živahni napadi so se me
njavali kot na filmskem traku. Žo
ga sicer ni hotela povsem ubogati 
podjetnih napadalcev, toda priseb- 
nejši domačini so vendarle imeli 
več od igre. V 27. min. je Irt izena
čil na 2:2. Tri minute kasneje je

(Nadaljevanje na 8. strani)

MEDNARODNE TEKME IN REPU BLISKO PRVENSTVO V ALPSKIH DISCIPLINAH NA KRVAVCU Rudar : Sobota 6:4 (2:3)

Pokal vnovii za Triglav
KRANJ, 19. MAR. SMUČARSKI KLUB TRIGLAV IZ KRANJA JE 

TUDI LETOS PRIREDIL NA KRVAVCU MEDNARODNE TEKME V 
-SLALOMU IN VELESLALOMU ZA PREHODNI POKAL PLANINSKE
GA DRUŠTVA KRANJ. LETOŠNJA PRIREDITEV JE BILA ZDRUŽE
NA Z REPUBLIŠKIM PRVENSTVOM ZA CLANICE (SLALOM IN VE
LESI, AT.OM) IN MLADINCE (SLALOM!.

Včeraj je bilo vreme tekmovalcem 
Naklonjeno, medtem ko je danes 
močan snežni metež dokaj oviral 
tekmovalce, tako da je bilo mnogo 
padcev. Skupno je nastopilo preko 120 
Smučarjev iz 17 klubov. Mimo sko

raj vse naše alpske elite je bilo na 
startu tudi številno avstrijsko za
stopstvo.

V soboto je bil na sporedu slalom, 
dolg 380 m z višinsko razliko 120 m 
in 60 vratci. Med člani je zasedel

II. zvezna nogometna liga

PRAŽIM ROK iz Tuzle
NAJVECJE PRESENEČENJE DANAŠNJEGA KOLA - NEODLOČEN
Rezultat varteksa v banji luki - vsem, ki so že na repu

TABELE, GRE ŠE VEDNO SLABO

II. kolo spomladanskega dela II. zvezne lige ni prineslo posebnih 
presenečenj, če izvzamemo izredno slabo vreme, ponekod celo sneg. 
Zanimivo je, da se položaj na lestvici ni bistveno spremenil, saj je 
Novi Sad v vzhodni skupini prepričljivo premagal svojega glavnega 
rivala Budučnost, v zahodni skupini pa Borac kljub svojemu igrišču 
ni mogel pobrati vsega izkupička v tekmi proti Varteksu, Železničar 
Pa si je z zmago nad Karlovcem utrdil vodilni položaj. Ne moremo 
'udi mimo tega, da se osiješki Proleter kljub izredno slabemu začetku 
v jesenskem delu krepko pomagal navzgor in premaguje nasprotnika 
za nasprotnikom.

Rezultati — zahodna skupina: Sloboda : Triglav 3:1, Čelik : Lo
komotiva 3:1, željezničar : Karlovac 2:1, Trešnjevka : Zagreb 3:3, Pro
leter : Šibenik 3:1, Borac : Varteks 1:1.

Vzhodna skupina: Spartak : Sutjeska 0;1, Novi Sad :Budučnost 2:1, 
Bačka : Srem 1:1, Pobeda : Mačva 1:0, Rudar : Radnički (S) 2:t, Rad-
nički (N) : Radnički (K) 2:2.

Tuzla, 19. marca. Prvenstvena tekma 
H zvezne lige. Igrišče Slobode, gle- 

Mcev 2003, sodnik Kovač, teren zelo slab 
23 igro.

Strelca: Kijački 
za Slobodo 

Triglav.

^loboda : Triglav 3:1 (1:0)
-.Triglav; Novak (Babnik), Medved, Ali- 
«f®vt2. Kitič, Uerginc, Limo, Brezigar, 
StUtavrh, Krajnc, Cuban, Virant (Vav- »etič).

18., 76. in 77. mirni 
ter Vavpetič v 75. min. za

prvo mesto Avstrijec Sodat. Držav
ni prvak Jamnik je padel in v dru
gem teku odstopil. Med članicami 
je bila najboljša Maja Rutar in je 
povsem upravičeno osvojila naslov 
prvakinje Slovenije v slalomu. Med 
mladinkami je bilo na startu le 5 
tekmovalk, kar je za republiško 
prvenstvo premalo. Zadovoljni pa 
smo lahko z udeležbo v mladinski 
konkurenci, saj je startalo nad 70 
mladih tekmovalcev.

Danes je bil v zelo slabem vre
menu start za veleslalom. Proga je 
vodila z vrha Krvavca v Tiho do
lino. Dolga je bila 1300 m z višin
sko razliko 250 m in 32 vratci. Nasto
pilo je 124 tekmovalcev. Vsi so vor 
žili isto progo. Med člani je zmagal

Nadaljevanje na 8. strani

Trbovlje, 19. marca. Kljub izred
no slabemu vremenu se je zbralo 
na igrišču Rudarja okrog 1000 gle
dalcev, ki so bili z današnjo igro 
izredno zadovoljni. Sodniku Lovku 
iz Postojne sta se moštvi predstavi
li v naslednjih postavah:

Sobota: Vrdjuka (Morčič), Drva
rič, Petrič, Skalar, Puškarič, Zorec 
(Klepec), Šarotar, Sečko, Miloševič, 
Maučec, Matjašec.

PRAVILNE REŠITVE 
ŠPORTNE NAPOVEDI

Dinamo : Partizan
Velež : Hajduk
Rijeka : Vojvodia
Split : Radnički
Crvena zvezda : Sarajevo
Novi Sad : Budučnost
Pobeda r Ma-čva
Bačka : Srem
Radnički (N) : Radnički (K)
Rudar : Radnički (S)
Čelik : Lokomotiva 
Proleter : Šibenik

2
1
2
1
1
1
1
0
0
1
1
1

»POLETOV POKAL« ZA 
NAJBOLJŠEGA STRELCA

Pirc 15 golov
V današnjem kolu so nogometaši 

kljub okrnjenem sporedu dosegli de
vetnajst golov. Vrstni red za »Pole
tov« pokal pa je naslednji:
15 golov: Pirc (Lj)
14 golov: Hribernik (Ki)
12 golov: Maučec (So)
11 golov: Škraba (Kr)

9 golov: Arnejčdč (Mrb), Roji na (II), 
Knaus (Ru)

8 golov: Uršič (NG)
7 golov: Florjane (Vlknp), Marinček 

Vidic (Mrb), Opresnik (Ru)
G golov: More, Elzner (Sl), Siladji 

(Tr), Mak (Ru)
5 golov: Brezar St. (Tr), Kokotec, 

Vodeb (oba Pl), Kozinc (Sl), Ceh 
(Mrb), Luketič, Majcen (oba Lj)

4 goli: Marjanovič (Kr), Posinek 
(Olimp), Jerže (Ru), Potočnik, 
Norčič, Miloševič (vsi So), Kraše
vec (Tr)

3 goli: Breznik (Mrb), Judež, Bremec 
(oba II), Černič (NG), Stular I. (Tr), 
Stanovnik (Sl), Podobnik (Kr.)

..;,g 
itsllili

Sloboda: Hajrovič, Jovanovič, Podva« 
lej, Rusmir, Radovič, Arnovič, Mesaroš, 
Duvandžič, Schič (Radič), Fijački, Vese- 
linov.

Ko sta ss moštvi pojavili na igrišču, 
so bili domač, gledalci zelo presenečeni 
s sestavo svoje enajstorice Desni brani
lec Sehič ie to pod igral vodjo napada, 
desna zveza Podvalez, ki nekaj tekem 
nazaj ni igral, pa je bil postavljen za le
vega branilca, medtem ko je Igral stan
dardni levi branilec Radovič srednjega 
krilca. Prav zaradi tega so imeli do-

(Nadaljevanje na 8. strani)

šnega sveta LRS, tov. Boris Kraigher sprejel smučarske reprezentante, ki so seV četrtek popoldne je predsednik Izvršn
vrnili s turneje po Zahodni Nemčiji, Finski in Norveški, ter jim prisrčno čestital k doseženim- uspehom. Tov. predsednik 
se je z reprezentanti in funkcionarji Športne zveze Slovenije in Smučarske zveze Slovenije zadržal v pogovoru kake pol

ure ter se živahno zanimal za vse probleme skakalnega športa.



Naši in Rusi o tekmi na GR
FredkoRgresna tribuna

Odgovornost športnih funkcionarjev 
je velika

Te dni je bila v Ljubljani raz- 
iirjena seja Predsedstva CK LMS. 
Na njej so med drugim razprav
ljali o nalogah, ki jih imajo vod
stva Ljudske mladine pred Kon
gresom za telesno kulturo. Pred
sednika CK LMS tov. Staneta 
Kranjca smo poprosili, naj nam 
pove nekaj besed o bližnjem 
Kongresu za telesno kulturo ter 
o pripravah za Kongres.

>Najoečji del razprave je bil 
posvečen problemu telesne kul
ture in nalogam Ljudske mladine 
pred Kongresom. Bili smo si edi
ni, da se morajo vodstva Ljudske 
mladine dobro pripraviti za ob
činske konference telesne kultu
re. Upamo, da bodo na njih pod
prli vsa stališča, ki so v tezah na
kazana in da bo tudi udeležba 
delegatov Ljudske mladine mno
go prispevala k uspehom na kon
ferencah.

Kaj pričakujemo od Kongresa 
in kako se nanj pripravljamo? 
Pričakujemo zelo veliko. Na seji 
smo največ razpravljali o tem, 
kaj storili, da bo vrednotenje te
lesne kulture pri oseh činiteljih 
boljše. Prav od družbene po
membnosti je odvisno, koliko bo
do posamezni organi nudili teles- 
nokulturnim organizacijam. Kon
gres bo moral jasno začrtati in 
postaviti temelje telesni kulturi 
na Slovenskem ter seveda preki
niti z dootirnostjo. Na seji smo 
se pomenili tudi o vrednotenju 
telesne kulture o komuni, ki je 
osnovna celica, o kateri naj bi 
prišlo najbolj do izraza pravilno 
gledanje na telesno kulturo in 
podobno. Organizacija Ljudske 
mladine bo v poletnih mesecih 
priredila številne akcije za iz
gradnjo objektov o komunah. Na
daljevali bomo z deli na stadio
nih v Kranju, Novi Gorici, nato 
še na raznih man jših stadionih in 
parkih pri gimnazijah ter stro
kovnih šolah. To bo precej pri
spevalo k še množičnejšemu raz
voju telesne kulture.

Ugotovili smo tudi, da dosti
krat materialne možnosti kot tu
di razvoj organizacij ne dohaja
jo zanimanja mladine za telesno 
kulturo. Tak primer imamo o or
ganizaciji šolskih športnih dru
štev, kjer nekateri zavirajo raz
mah. Na šolah je velika priprav
ljenost mladine, ki hoče imeti 
mladinska športna društva. Na
pravili pa smo premalo, da bi po
buda dijakov in učencev oseh 
stopenj šol prišla do izraza. Ne

kateri še danes zanikajo pomemb
nost takih društev. Tako stališče 
seveda zelo škoduje množičnemu 
razvoju telesne kulture med mla
dino. Mladinska športna društva 
se morajo povezati z organi za 
telesno kulturo v komuni in 'kar 
najbolj sodelovati z ostalimi or- 

anizacijami, društvi, delovnimi 
olektivi in drugimi. Menim, da 

se moramo v bodoče izogibati lo
čenim srednješolskim tekmova
njem, kot so Ekonomiada, Tekstu 
liada in podobno. Sola gre naj
večkrat zelo daleč na tako tekmo
vanje, ne tekmuje pa v komuni, 
kjer so tekmovanja cenejša in še 
množičnejša.

V okviru organizacije Ljudske 
mladine se že sedaj razvijajo šte
vilne športne sekcije in aktivi 
tako po šolah, na vasi kot o de
lovnih kolektivih, kjer še ni šport
nih društev. Mislim, da je prav, 
da te oblike telesne kulturne de
javnosti mladine še dalje razvija
mo in jih tako podpiramo v kako
vosti in množičnosti. Bilo pa bi 
prav, da bi tudi enotne občinske 
zveze nudile tem oblikam več po
moči. Za zdaj so le-te še izven 
telesnokulturnih organizacij, ob 
podpori pa bi aktivi prerasli v 
samostojne zametke teleshovzgoj- 
nih organizacij.

Razpravljali srno tudi o delu 
mladine v telesnovzgojnih orga
nizacijah. To je zelo dobra oblika 
za izkoriščanje prostega časa mla
dine. Mimo tega, da razvija teles
na kultura telesne sposobnosti, 
krepi zdravje in delovno sposob
nost, bo treba posvetiti več skrbi 
nekaterim vzgojnim smotrom, ki 
ga ima delo v teh organizacijah. 
Lastnostim, ki bi jih lahko raz.vi- 
jah v telesnokulturnih organiza
cijah kot tovarištvo, življenje v 
kolektivu, pomoč, medsebojna od
visnost, razvoj odgovornosti in di
sciplina, bo treba posvetiti več 
pozornosti. Različnim klubaškim 
izpadom, podcenjevanju, šoviniz
mu in neenakemu vrednotenju bi 
lahko napravili konec, če bi bolj 
razvijali pozitivne etično-moralne 
lastnosti, ki naj jih ima vsak 
športnik. Zavedati še moramo, da 
je odgovornost, ki jo imajo šport
ni funkcionarji/velika.

Na občinskih konferencah in na 
kongresu bo treba odločno obso
diti nekatere pojave in razmi
sliti. kaj se da storiti. Pri vsem 
pa nam lahko veliko pomaga . 
vzgoja o šolah in društvih.*

<3

v <4

Celotna prireditev se je v resnici nekoliko preveč zavlekla, ker

so reprezentance nastopale druga za drugo le na enem, ne pa na več 

orodjih hkrati. Tudi vročina je bila precejšnja, sojenje pa po našem 

mnenju — z majhnimi izjemami — zelo korektno in objektivno. —

velik tekmovalec in njegovo drugo 
mesto po mojem ne pomeni poraza. 
Sovjetski tekmovalci so bili očitno 
utrujeni, ker so imeli v zadnjem 
času preveč tekem, pa premalo tre
ninga. Zmago nad Titovom pa ne 
štejem za svoj največji uspeh,« je 
še skromno dodal.

Poglejmo, kaj menijo o tem nekateri udeleženci te tekme.

TITOV: »Pred začetkom tekme 
sem bil prepričan, da je med posa
mezniki za prvo mesto več kandi
datov, Cerar, Makurin, Nachtigal in 
jaz. Računal pa sem, da bomo kot 
ekipa zanesljivo prvi. Cerarja do
bro poznam in ga močno cenim. 
Zato lahko rečem, da je danes ob
jektivni zmagovalec, čeprav nisem 
mogel presojati dela sodnikov. Or
ganizacija je morda tu in tam za- 
šepala, toda prizadevnim organiza
torjem spričo njihove velike preda
nosti in natančnosti vse priznanje.«

MAKURIN: »Pričakoval sem, da 
bo Titov zmagovalec, toda Cerar je 
to pot odlično delal in zmago zaslu
žil. Sodniki so bili zelo dobri in ob
jektivni, organizacija prav tako, le

v dvorani je bilo precej vroče. Hva
la gledalcem za njihovo objektivno 
spodbujanje.«

SODNIK SZ MIHAJL LVOVIČ:
»Tekmovanje je imelo zanimiv 
športni značaj. Sodniki so bili ne
pristranski in so vse tekmovalce 
ocenjevali pravilno. Presenečen 
sem, hkrati pa čestitam jugoslovan
skim telovadcem k velikemu na
predku. Cerar je ponovno' dokazal, 
da bo ostal eden vodilnih orodnih 
telovadcev na svetu. Všeč mi je 
njegova skromnost In dobra vzgoja.«

MIRO CERAR: »Takšnega uspeha 
kot smo ga dosegli sinoči, -Slovenci 
po vojni še nismo imeli. Osebno 
sem zadovoljen, toda Titov je zame

Sestanek partijskega 
Bkllm ŽŠI Ljubljana

Te dni se je sestal partijski aktiv 
ZSD Ljubljana. Na sestanku so se 
seznanili s tezami za kongres teles
ne kulture, hkrati pa skušali ugo
toviti, če je društvo odigralo svojo 
vlogo. Na sestanku so osvojili pred
log za nadaljnje delo, ki ga bodo 
nakazali na občnem zboru 27. t. m. 
Ugotovili so, da bo treba pritegniti, 
čimveč mladine v društvene orga
ne, obenem pa nuditi čimveč stro
kovne pomoči šolskim športnim 
društvom in delovnim športnim

aktivom. V prihodnje se bodo mo
rali klubi osamosvojiti v organiza
cijskem in strokovnem pogledu. 
Sprejet je bil tudi predlog, naj se 
ŽŠD Ljubljana preimenuje v Šport
no društvo Ljubljana, tako da se s 
tem tudi na zunaj pokaže, da so v 
društvu odprta vrata za vse, ki se 
hočejo športno udejstvovati. Obla
stveni in politični organi v komuni 
bodo morali pokazati več zanima
nja za telesno kulturo.

Na sestanku so tudi ugotovili, da

KONRAD GRILC, vodja tekmo
vanja: »Računam na uspeh Sloveni
je in Cerarja.« Po tekmi ga sieer 
nismo vprašali za mnenje, toda 
prav gotovo bi dejal: »Moja pro
gnoza se je uresničila.«

je v vrstah aktivnih članov prema
lo komunistov. Med njimi je sicer 
precej prizadevnih članov, ki pa jih 
na terenu ne vključijo v vrste ko
munistov. Zato bo aktiv ZK, ki se 
bo sestajal le po potrebi, zbral po
datke o najprizadevnejših članih in 
jih predlagal na terenu za sprejem 
v ZK.

Zakaj Visoka šola 
od klanja veslanje?

Cimprej kolesarsko 
stezo

Ljubljana, 19. marca. Današnjo 
nedeljo so izkoristili tudi kolesarji, 
da položijo obračun dela. V uvodnih 
besedah predsednika tov. Šavorna 
smo slišali, na kakšni stopnji razvoja 
je naše kolesarstvo. Republiške kole
sarske zveze, med njimi tudi sloven
ska se trudijo, postaviti ta šport na 
trdne temelje, toda na potu je vse 
polno težav, ki jih kolesarji težko 
prenjagujejo. Za večjo popularizacijo 
je bila ustanovljena pri republiški 
zvezi Komisija za množičnost, ki je 
v celoti zadovoljila in opravila plod
no delo. Kasnejša razprava je naka
zala še več pomanjkljivosti. Pred
vsem gre za gradnjo tako težko pri
čakovane kolesarske steze, ki je ni
kakor nismo v stanju zgraditi. Če 
bomo hoteli kdajkoli doseči večje

uspehe, potem moramo najprej rešiti 
problem dirkališča. Znano je, da se 
naše športno občinstvo živo zanima 
za ta šport in budno spremlja etap
ne dirke, ki pa za gledalce niso tako 
mikavne. Na etapni dirki lahko gle
dalec vidi samo Cilj ali start, vsi 
ostali dogodki na poti pa mu osta
nejo skriti. V bodoče bo treba posve
titi domačim tekmam in kriterijskim 
dirkam veliko večjo pozornost.

Naše kolesarje čaka v letošnji se
zoni spet veliko nastopov. Samo ob 
pomoči merodajnih športnih in ob
lastnih forumov bodo kolesarji do
segli svoje cilje. Prav gotovo dirkači 
zaslužijo vso pomoč, saj je kolesar
stvo eno najtežjih športnih panog, ki 
zahteva vsestransko podporo.

Ljubljana, 19. marca — Za XII.
skupščino Veslaške zveze Slovenije 
lahko rečemo, da je bila ena naj
uspešnejših doslej. Odlična poroči
la in pestra razprava so pokazali, 
da so veslaški delavci resno odlo
čeni kreniti po boljši poti. Naštej
mo le nekaj značilnosti z današnje 
skupščine.

■S Slovenski klubi, razen nekate
rih izjem, delajo v slabih prosto
rih in večino sredstev porabijo za 
drage rekvizite ter potne stroške 
za čolne.

® V mnogih športnih panogah se 
dogaja, da imamo dobre mladince, 
vendar slabe člane. To je značilno 
tudi za veslanje v naši republiki. 
Pri mladincih imamo vrsto držav
nih prvakov, pri članih pa se le 
redke izjeme uveljavijo v držav
nem merilu.

■ Žensko veslanje ne vrednoti
jo enako kot moške. Celo na Viso
ki šoli za telesno vzgojo v Ljubija-

Nov tekmovalni
sistem pri odbojkarjih

Ljubljana, 19. marca. - Danes je 
bila v Ljubljani izredna skupščina 
Odbojkarske zveze Slovenije. Dele
gati so se pogovorili o delu odboj
karskih komisij po okrajih, ki so 
že v prvih mesecih svojega dela 
pokazale veliko volje in priredile 
celo vrsto vaditeljskih in sodniških' 
tečajev ter z uspehom organizirale 
tudi mnoga tekmovanja.

Skupščino je pozdravil v imenu 
Športne zveze Slovenije prof. Drago 
Stepišnik, ki je dejal, da je osnova 
vsega fporta — tudi odbojke ^ y 
komunah in da se je treba čimprej

privaditi novemu načinu dela, se 
pravi, čimbolj gledati na težnje, ki 
se porajajo v organizacijskih eno
tah na terenu. Prvič v dolgih letih 
dela Odbojkarske zveze Slovenije 
je prišel na skupščino tudi pred
sednik Odbojkarske zveze Jugosla- 
vije.

Ena izmed drugiK točk današnje 
izredne skupščine je bil predlog o 
novem sistemu tekmovanja, ki so 
ga delegati soglasno sprejeli. Od
slej bo namreč Y Sloveniji kvali
tetna republiška odbojkarska liga, 
mimo nje pa še 'druga republiška

liga, ki bo razdeljena v vzhodno in 
zahodno skupino. Razen tega bo še 
cela vrsta drugih zanimivih tekmo
vanj — tekmovale bodo reprezen
tance okrajnih komisij, spet bo po
kalno prvenstvo Slovenije za moške 
in ženske, in seveda tudi mladinsko 
prvenstvo Slovenije. Nekaj možno
sti je tudi, da bi konec maja videli 
v Ljubljani tekmovanje ženskih re
prezentanc Madžarske, Vzh. Nem
čije, Nizozemske, Francije in Jugo
slavije. To bo turnir za pok'^1 evrop- 
skifr naroclov in bi fa priredili v 
proslavo 20. obletnice; Vstaje.

ni nekateri menijo, da je veslanje 
za ženske škodljivo. Lanske evrop
sko prvenstvo za ženske je doka
zalo, da bi v evropskem merilu lah
ko več pomenili.

B Posebno v primorskih krajih 
bo treba veslanje vključiti v reden 
pouk telesne vzgoje v šolah. Ve
slanje je zato zelo primerno, ker 
ga lahko gojimo od izletniškega ve
slanja pa do vrhunskih tekmovanj.

■ Tako v slovenskem, kot v ju
goslovanskem merilu je pri vesla
nju premalo znanstvenega dela. Vi
soko šolo čakajo torej še velike na
loge.

H Drugo svetovno prvenstvo v 
veslanju leta 1966, prvo bo 1962. v 
Lucernu, naj bi bilo na Bledu.

H Ob zaključku so na skupščini 
izvolili nov sekretariat, ki mu bo 
predsedoval Božo Benedik.

Sneg preprečil lepo
prireditev

Planica, 19. marca. Danes bi mo
rala biti v Planici zanimiva skakal
na prireditev, ki pa je zaradi snega 
le deloma uspela. Na 15 m skakal
nici se je zbralo okrog 100 mladih 
tekmovalcev, ki so se podjetjno po
ganjali čez most in varno pristajali. 
Tudi na 35 m skakalnici so preiz
kušali svoje znanje mladinci, ven
dar zaradi novo zapadlega snega so 
bile daljave krajše kot ponavadi. 
Vsi smo nestrpno pričakovali na
stop naših najboljših članov, repre
zentantov, na 80 m skakalnici. Upali 
smo, da bodo organizatorji le spra
vili pod streho republiško prven
stvo za člane, toda sneg je onemo
gočil kvalitetno prireditev.

DVAJSET
KOŠARKARSKIH REPREZENTANC 

V BEOGRADU

Miinchen, 19. marca. Včeraj je 
bil sestanek organizacijskega komi
teja za letošnje evropsko prvenstvo 
v košarki, ki bo od 29. aprila do 
10. maja v Beogradu. Za zdaj se je 
prijavilo 20 evropskih moštev, in 
sicer: Madžarska, Romunija, Bolga
rija, SZ, Turčija, Portugalska, Grči
ja, ČSSR, Nizozemska, Belgija, Vzh.

Nemčjia, Anglija, Poljska, Španija, 
Švedska, Finska, Francija, Maroko, 
Izrael in Jugoslavija. Udeležbo so 
odpovedale: Italija, Švica, Škotska 
in Zah. Nemčija. Za nosilce skupin 
bodo odredili dvanajst prvophisira- 
nih moštev z zadnjega evropskega 
prvenstva, ki je bilo pred dvema 
letoma v Carigradu. Tako bo tudi 
Jugoslavija nosilec skupine, ker je 
takrat osvojila deveto mesto.



ZMAGOSLAVJE
Hira Cerarja

Trd boj in zaslužena zmaga Slovenije — Konj z ročaji za Cerarja resnični »ko
njiček« — Prireditev so obiskali tudi politični funkcionarji na čelu s tov. Miho

Marinkom
■ MEDNARODNO TEKMO NAJBOLJŠIH TELOVADCEV EVROPE, KI
■ JE BILA SINOČI V VELIKI DVORANI GOSPODARSKEGA RAZ-
■ STAVISCA, SO OCENJEVALI RAZLIČNO. ZA NEKATERE JE VE-
■ LJALA KOT POVPREČEN MEDNARODEN DVOBOJ, ZA DRUGE
■ PA KOT PREIZKUS KVALITETE JUGOSLOVANSKE OZIROMA
■ SLOVENSKE ORODNE TELOVADBE V DVOBOJU Z VRHUNSKIMI
■ ZASTOPNIKI TE ŠPORTNE ZVRSTI — TELOVADCI SOVJETSKE
■ ZVEZE IN NEKATERIH DRUGIH EVROPSKIH DRŽAV.

■ KO JE DANES TA PRIREDITEV ZA NAMI, JO LAHKO OCENIMO
■ PREDVSEM KOT DVOBOJ MED TELOVADCI SZ IN SLOVENIJE
■ NA ENI TER CERARJEM, TITOVOM IN MAKURINOM NA DRUGI
■ STRANI. ZASTOPNIKI VSEH OSTALIH REPREZENTANC PA SO
■ PRI TEM OSTALI NEKOLIKO V OZADJU.

■ PO RESNEM PREUDARKU LAHKO TELOVADCEM NASE REPRE-
■ ZENTANCE K SINOČNJEMU USPEHU, SE BOLJ PA NAŠEMU
■ MIRU CERARJU ZARES ISKRENO ČESTITAMO, ZAKAJ EKIPNA
■ IN POSAMIČNA ZMAGA STA BILI PRIBORJENI BREZ KAKRS-
■ NEGAKOLI PRISTRANSKEGA SOJENJA.

Začeina nervoza
Ko so se pred približno 2000-glavo 

množico, med katero smo videli 
predsednika Ljudske skupščine LR 
bi s tov. Matijo Mačkom, Francem 
Slovenije tov. Miho Marinka v druž- 
Popitom, Borisom Konjančičem, Leo
poldom Kresetom in drugimi, skoraj 
točno ob napovedani uri zvrstile 
vse reprezentance in je vodja tek
movanja tov. Konrad Grilc zaželel 
dobrodošlico ter uspešen nastop vsem 
udeležencem, je dvorana zaživela v 
nestrpnem pričakovanju. Televizij
ske kamere, številni fotoreporterji 
in drugi so obkrožili areno, tekmo
valci pa so najprej pričeli s pre
skoki čez konja.

Začetek je bil pri večini nervo
zen, posledica tega pa so bile neko
liko nižje ocene. A že se je posta
vil na čelo vseli Cerar z najboljšo 
ceno 0.00 točk. Tu se je začel tihi 
voboj med njimi in Titovom, na še 

med Lipatovom in Makurinom. Vmes 
je nepričakovano posegel naš nado
budni telovadec Šrot. Prva dvojna 
zmaga za domačine ...

Gledalci še niso bili dodobra 
ogreti.

Ko pa so se tekmovalci preselili 
na bradljo, ki je precej zahtevnej
še orodje, nas je presenetilo, da je 
naša reprezentanca žela ponovno

zmago nad SZ in si priborila že do
kaj solidno razliko. Spet je bil naj
boljši Cerar, za drugo in tretje 
mesto pa sta se potegovala Maku- 
rin in Šrot celo pred Titovom. Le-ta 
očitno ni bil preveč razpoložen..

Toda ne za dolgo. Že v nasled
nji disciplini — na krogih — se je 
»bojna sreča« obrnila v prid repre
zentanci SZ. Tu so vsi trije njeni 
tekmovalci pobrali lovorike, naj
boljšo oceno pa je dobil Titov. Do
mačini so to pot zaostali in že smo 
bili prepričani, da je nastopil pre
obrat, ki bb odločal tudi o dokonč
ni zmagi SZ.

Cerar Metli 
kot nikoli
Vročina v dvorani je bila neznos

na in odmor do drugega dela tek
movanja se je prilegel tekmoval
cem in gledalcem. Medtem je bilo 
že jasno, da bo o končni zmagi SZ

ali Slovenije odločala večja zbranost, 
težje prvine in seveda natančna iz- 
vedba vseh vaj na nadaljnjih orod
jih. Optimisti pa so medtem že de
lali račune — a ne brez krčmarja! 
Nadaljnji razplet dogodkov je to 
optimistično domnevo v korist do
mače reprezentance in Mira Cerar
ja povsem potrdil.

V parterni gimnastiki je Titov na 
olimpijadi osvojil srebrno medaljo, 
torej je veljal tudi sinoči kot fa
vorit. Na tihem pa smo le pričako
vali njegov dvoboj s Cerarjem z 
neko dobro slutnjo. Titov je zares 
odlično opravil svojo vajo, ko pa 
je zaključil parterni nastop Cerar, 
se je dvorana sprostila v en sam 
gromski »bravooooooo« in navdu
šenja. kot tudi že nekajkrat prej, 
ni bilo konca.

Tu se je začela pot Mira Cerar
ja in naše reprezentance proti 
končni zmagi... Še več. Na konju 
z ročaji so sovjetski tekmovalci 
razen Makurina skoraj povsem od- 
ovedali, nasprotno pa je Cerar do- 
azal, da mu je to orodje resničen 

kobby ter dobil najvišjo oceno te
ga večera — 9,83. Močno se je po
trudil še Trojar in uspeh je bil tu. 
Sledil je še zadnji nastop, na dro
gu. Zadnji in odločilni poizkus za 
končno ekipno in posamezno zma
go. Slovenija je imela medtem že 
precej prednosti, enako pa Cerar 
pred Titovom. Tudi ostali tekmo
valci so se potrudili, da bi poteg
nili čim več točk, kar naj bi jim 
omogočilo vsaj ob zaključku kar

T o Iv s f *
TONE BANCIC

najboljšo razvrstitev. Vaje na dro
gu so bile pri mnogih brezhibno 
izvedene in ko je Titov dobil za 
svojo vajo 9,73 točk, smo bili že 
skoraj prepričani v njegovo zmago 
na tem orodju. Cerar pa je poka
zal še več težjih prvin, boljšo iz
vedbo in končna ocena je glasila 
9,80.

Tako se je končalo to tekmova
nje v znamenju dvoboja med Tito- 
vom in Cerarjem ter med SZ in 
Slovenijo, kjer so naši tekmovalci 
dosegli mnogo večji in hkrati zaslu
žen uspeh, zaradi česar so jim vsp 
gledalci dali zasluženo priznanje.

Kaj pa ostati?
Medtem ko sta bili reprezentanci 

Slovenije in SZ razred zase, so se 
ostale reprezentance zvrstile pre
cej za njima, toda le z malenkost
no razliko v točkah. Najbolje so se 
odrezali Vzhodni Nemci pred Švi
carji in Poljaki, med posamezniki 

a takoj za prvo šesterico Švicar 
assler. Vzhodni Nemec Ddlling in 

Poljak Jokiel.

Foto:
DUŠAN ŠKERLEP

TINE ŠROT

REZULTATI
Posamezniki: 1. Cerat 58.10 (preskok čez konja 9.60, b-radlja 9.75. krogi 

9.45, prosta vaja 9.65, konj z ročaji 9.85, drog 9.80), 2. Titov 56.50. (0.40 , 9.45, 
9.75 , 9.55 , 8.60 , 9 75), 3. Mak uriti 56.20 (9 10, 9.50, .9.60, 9.5», 9.05, 9.45). 4. Lipatov 
(vsi’ SZ) 55.70 (9.50, 9.40, 9 50, 9.20, 8,80, 9.30), 5. Trojar 55.00 ( 9.15, 8.85 , 9.15 , 9.00,
9.56, 9.30), 6. Šrot 54 90 (9.55 , 9.50 , 9 25, 9 25 , 8.00, 9.35), 7. FSssler (Svi) 54.80 8. Dbl- 
Itng (DDR) 54.55 , 9. Jckied (Polj) 54.30, 10. Mfiller (rvi) 04.05, 11. Hawelek (Poij)
53.56, 12. Weber (DDR) 53.50, 13. Kucharczyk (Polj) 53.25, 14. Nachtigall (DDR) 
52.75, 15. Hobi (Svi) 48.40.

Ekipe: 1. Slovenija 114.55 (preskok čez konja 19.15, bradlja 19.25, krogi 18.70, 
parter 18 90, konj z ročaji 19.40, drog 19.15), Sovjetska zveza 113.30 (L8.90, 19.35, 
19.05, 17.85, 19.20), DDR Nemčija: 108.95, 4. Švica 198.85, 5. Poijsfca 108.80.

JURIJ MAKURIN JURIJ TITOV



Najboljši vseh časov:
v v

Po velikih uspehih jugoslovanskih smučarskih skakalcev Še preden se lotimo poskusa primerjave, pa naj ugo>

v pretekli sezoni se nam kar samo od sebe vsiljuje vpra- tovimo, da bodo naše primerjave seveda relativne. Abso-

žanje, če so naši današnji »asi« Pečar, Šlibar, Jemc in lutnih primerjav ni treba delati, kajti tam sta Jemc in

drugi po svojih uspehih že dosegli nekdanje ljubljence Pečar prav zanesljivo že prekosila vse nekdanje skakalce

našega športnega občinstva, predvsem Janeza Poldo, pa še z Janezom Poldo vred. Ostanimo torej pri relativnem me-

Finžgarja, Langusa, Klančnika, Zidarja in ostale? Odgovor rilu — pri primerjavi rezultatov na velikih in največjih

na to vprašanje je kaj zamotana stvar. Neposredne pri- tekmah. Še nekaj bi se morali prej domeniti: ali bomo

merjave enostavno ni. Nekateri iz mlade in starejše garde upoštevali tudi skakanje oziroma polete na velikankah, ali

so se sicer tudi neposredno merili, toda v času ko so bili pa se bomo omejili na manjše skakalnice do;80 m.

eni na vrhu svoje šporlne kariere, drugi pa so ali šele 

iskali vstop v elito, ali pa jo že počasi zapuščali.

Na velikankah: 1. Šlibar, 2. Polda
Odločitev je torej padla. 

'Velikanke gredo posebej. O 
razvrstitvi najuspešnejših ni 
mnogo razprave, že samo 
svetovni rekord je dovolj, da 
prisodimo Šlibarju prvo me
sto. Njegovo 6. mesto v 
Oberstdorfu je samo še do
polnilo. Janez Polda je pred 
več kot 10 leti tudi skakal 
okoli svetovnih rekordov. 
Nima sicer nobenega urad
nega rezultata s kake večje 
tekme v poletih, kajti pred

sebe j velja omeniti jCongs- 
berg 1955 in eno od planiških 
prireditev 1949.

Za zdaj menimo, da imajo 
starejši skakalci v konkret
nem primeru, predvsem Pol
da, prednost tudi zaradi svo
jih nastopov na svetovnih pr

venstvih in na olimpijskih' 
igrah, kjer sicer niso dosegli 
briljantnih, toda zelo solidne 
rezultate: Polda na primer: 
15. mesto na svetovnem pr
venstvu 1950, 16. na svetov
nem prvenstvu leta 1954 in 
olimpijskih igrah 1952, ter 24. 
na olimpijskih igrah 1956.

leti so merili samo dolžine 
in sploh ni bilo končne raz
vrstitve v tekmovanjih. Pri 3. 
mestu pa imamo težave. Fin
žgar ali Pečar. Pečar ima si
cer le lansko 6. mesto v Pla
nici, toda konkurenca je bila 
tako močna, da ta uvrstitev 
skupaj iz najdaljšim »jugo
slovanskim« skokom na tej 
skakalnici zadošča za približ
no izravnavo mnogih dolgih 
skokov Rudija Finžgarja, do
ma in na tujem.

Torej:
1. Polda, Z.Pdac, S.Jentc

Pečar ali Polda?
Glavna naloga je razvrsti

tev skakalcev na manjših ska
kalnicah. Že bežen pogled v 
knjigi uspehov Pečarja in 
Polde nas postavlja pred od
govorno nalogo. Nekaj Pečar
jevih uspehov je takšnih, ve
lja zlasti za letošnjo zmago na 
Kongsbergu. drugi mesti v 
Arosi in Unterwasserju ter 
lansko 3. mesto v Jamsenko-

skiju in 4. v Planici, da mu 
Polda le težko postavi ustrez
ne rezultate nasproti. Toda 
Janez ima »na zalogi« nekaj 
drugega. Še zdaleč nimamo 
celotnih podatkov, pa vendar 
že naštejemo nič manj kot 22 
uvrstitev med prvih 10 na 
dovolj pomembnih mednarod
nih prireditvah. Zmag sicer 
tudi pri Poldi ni mnogo, po-

Postavljamo na prvo mesto 
Janeza Poldo s pripombo, da 
je odločilo predvsem veliko 
število uspehov, medtem ko 
menimo, da so po svoji »te
ži« nekateri Pečarjevi uspehi 
že večji. Naš mladi mojster 
skakanja na smučeh ima pa 
vso priložnost, da doda nove, 
lepe in dolge skoke in s tein 
prevzame vodstvo v absolutni 
razvrstitvi.

Božo Jemc je 3. več kot za
služeno. Za njim je še manj 
mednarodnih nastopov kot za 
Pečarjem. Toda letošnji uvr
stitvi v Zakopanih (10) in Hol- 
menkollenu (11) mu že dajeta 
polno pravico na običajno z 
bronom označeno 3. mesto.

Ostali najboljši predstavni
ki starejšega rodu precej za

ostajajo. Rogelj je sicer za
pisal med svoje uspehe dve 
23. mesti na svetovnem prven
stvu 1954 in olimpijskih igrah 
1956 ter 5. na novoletni tur
neji 1954, Zidar 22. na olim
pijskih igrah 1956 in 6. na 
Kongsbergu 1955, Langus 2. v 
Garmischu 1951, toda vse (o 
je že daleč za uspehi Jemca.

To pa še ni vse. Pečar in 
Jemc, o Šlibarju tu posebej 
sploh nismo govorili, sta še 
vedno v vzponu, za njima pa 
prihaja še mlajši rod — Zajc, 
Eržen, Giacomelli, Koprivšek
in drugi, ki obetajo veliko, 
da smemo pričakovati že kma
lu velike spremembe v naši 
absolutni lestvici.

M. ROŽMAN

Iz kartoteke naših najboljših
SMUČARSKI SKAKALCI, 

KI SO SE V SREDO VRNILI 
V DOMOVINO. SO SPRO
ŽILI PRAVI VAL NAVDU
ŠENJA MED NAŠIM ŠPORT
NIM OBČINSTVOM. VSAK, 
JIH HOČE VIDETI, VSAK JIH 
HOČE SPOZNATI - SICER 
PA TO NT NIC ČUDNEGA, 
SAJ JIH POZNA SEDAJ VES 
SVET. KLJUB TEMU PA BO 
MORDA PRAV. CE JIH 
SPOZNAMO NEKOLIKO PO- 
BLIŽE. ZATO SMO VAM 
PRIPRAVILI NEKAJ KRAT
KIH PODATKOV O SKA
KALCIH. KI SO IMELI LE
TOS NAJVEČ USPEHA.

JOŽE ŠLIBAR — rojen 
18. 3. 1934. doma v vasici Ko
vor št. 66 blizu Tržiča. Študi
ra im Gozdarski fakulteti v 
Ljubljani. Skakati je pričel 
doma, potem pa skupaj z 
Gorjancem in Frankom na 
gimnaziji v Kranju. Leta 1954 
se, _.je,_ vpisal v ljubljansko 
Enotnost, ker se je preselil 
v Ljubljano zaradi študija.

Njegovi največji uspehi — 
Kulm 113 m, Planica 109 m ih 
seveda Oberstdorf svetovni 
rekord 141 m.

JOŽE LANGUS — rojen 
22. 8. 1927. Doma je iz Jese
nic in je seveda tudi član 
smučarskega kluba Jesenice. 
Langus se je najprej ukvar
jal z alpskim smučanjem, 
pozneje — prvo leto po osvo
boditvi. pa se je pričel ukvar
jati tudi s skoki. Leta !95| je 
doživel Jo<že Langus svoj naj
večji uspeh v Garmiseli-Par- 
tenkirchenu. kjer je v močni 
konkurenci zasedel drugo 
mesto/ Tudi leta 1957 se je 
odlično uvrstil na naši Planici, 
saj je zasedel osmo mesto.

BOŽO JEMC - rojen 
10. 3. 1940. Doma je iz Bleda 
in je bil do odhoda vJLA tu
di član Partizana-Bled. Sedaj 
seveda nastopa za barve JLA. 
S skoki je pričel leta 1954 
na Bledu in se je kmalu iz
kazal med mladinci in leta 
1957 zmagal na tekmovanju

za pokal Kongsberg v mla
dinski konkurenci. Za tem je 
šla pot Boža Jemca strmo 
navzgor in je kar dvakrat 
osvojil naslov prvaka Jugo
slavije. Njegovim največjim 
uspehom moramo seveda pri
šteti tudi odlično It. mesto 
na letošnji prireditvi v Hol- 
menkollenu.

MARJAN PEČAR — rojen 
27. 1. 1941. Doma je iz Moj
strane in je seveda tudi član 
tamkajšnjega kluba. Marjan 
Pečar je začel smučati s 14 
leti. Njegovi največji uspehi 
so prišli prav letos. Osvojil 
je prvo mesto v odlični kon
kurenci za pokal Kongsberg 
v Ljubljani, njegovo drugo 
mesto na švicarski turneji in 
rekord skakalnice v Le Loc- 
lu pa tudi niso od muh. Če 
k temu prištejemo še njegov 
115 m dolg skok v Planici, po
tem lahko Pečarja uvrstimo 
med najboljše jugoslovanske 
skakalce, njegov izredni slog

pa ga uvršča celo med naj
boljše na svetu.

LUDVIK ZAJC — rojen 
1943 v Koroški Beli. Ko mu 
je bilo 5 let je prvič pripel 
smuči, tri leta kasneje pa se 
je že poganjal čez most 
manjših skakalnic. Kaj kma
lu so starejši tekmovalci opa
zili, da je Zajc izreden talent. 
Vso pozornost mu je posvetil 
znani skakalec Zidar Jože, ki 
ga je tudi prvič popeljal na 
večje preizkušnje. Sedaj že 5. 
leto skače in njegova turne
ja po Finskem in Norveškem 
je bila zanj izrednega pome
na. Ugotovil je, da so Finci 
zares skakalna elita, medtem 
ko pa pravi, da so Vzhodni 
Nemci njegovi vzorniki. Je 
naš mladinski državni prvak, 
letos je osvojil prvo mesto 
med mladinci za pokal Kongs
berg v Logatcu, v Lahtiju 
je bil 25., v Kuovoli 10., v 
Holmenkollenu pa se je za
radi padca uvrstil šele v sre
dino med 112 tekmovalci.

Ob prihoflu na Jesenice je bil Jože Šlibar presenečen nad sprejemom. 
2e pri vagonu so ga pozdravili naši športni novinarji in predstavniki 

oblastnih in športnih forumov

Na koneu izteka...
Na tako dolgem potovanju kot je bila pot naših smu

čarskih skakalcev — iz Ljubljane v Oberstdort in nato 
v Lahti, Kuovalo in Holmenkoilen se lahko marsikaj pri
peti. Marsikaj takega, kar pravzaprav ne sodi v športna 
poročila, je pa kljub temu zanimivo. Iz ust naših repre
zentantov smo izvedeli nekaj takih ocvirkov, ki utegnejo 
kiti zanimivi.

Sovjetski tekmovalci so igrali najvidnejšo vlogo v 
Holmenkollenu. Seveda so takoj po prihodu obstopili na
šega Šlibarja, saj so vedeli, da je v Obestdorfu postavil 
svetovni rekord. Najboljši sovjelski tekmovalec Samov mu 
je takole dejal: »Ti v Oberstdorfe atlično pojahal...«

V Holmenkollenu niso pozabili na reklamo. Spominja
mo se še, da so v Oberstdorfu ob zaključku spustili v 
zrak halon, ki ga je kupila neka tvrdka za svojo reklamo, 
v Holmenkollenu pa so po končanih tekmah spustili po 
izteku skakalnice pravi pravcati športni avtomobil znamke 
»Skoda«. Tovarna Skoda je morala za to plačati 100.000 kron.

Skakalnica je prava značilnost finskih mest. Težko 
je namreč najti mesto v tej deželi, ki bi ne imelo svoje 
smučarske skakalnice in ki bi si ne prizadevalo prirediti 
vsako zimo vsaj ene mednarodne prireditve. Na prvi pogled 
so skakalnice na Finskem izredno težke, ko pa se spustiš 
po njej, pa občutiš, da so skonstruirane zelo dobro in do
puščajo lahke ter zaneljive skoke. To je mnenje prav vseh 
skakalcev, ki so se v sredo vrnili v domovino.

Velika mednarodna skakalna prireditev v Lahtiju je 
vedno izreden športni dogodek na Finskem. Tudi letos so 
priredili pravo slavje in so pred pričetkom nočne tekme 
priredili velik ognjemet, ki je veljal prireditelja 2.500.000 
finskih mark.

Naši skakalci so si z zadnjimi uspehi na največjih 
mednarodnih prireditvah v Evropi pridobili tak sloves, da 
povabila na gostovanja v najrazličnejših državah kar de
žujejo. Med turnejo so prejeli naši skakalci povabila za 
ponovna gostovanja na Norveškem in Finskem, ter za 
skakalne prireditve na Švedskem in celo onstran oceana 
— v Kanadi.

Avstrijci letos niso biti tako dobrodošli na Finskem 
kot prejšnja leta. Takoj. po tekmi v Lahtiju so morali 
odpotovati iz Finske, ker jih Finci enostavno niso hoteli 
povabiti na druga tekfliovanja. In vzrok temu? Zaradi ne
nehnega ugovarjanja vodje Brndla so bili finski gostitelji 
kaj kmalu naveličani »tako godrnjave ekipe«.

Vsi smo bili veseli Jožeta Šlibarja, ki je dosegel naj
večjo daljavo v Obestdorfu. Oh povratku v domovino so 
ga tudi smučarski strokovnjaki iz Slovenije toplo pozdra
vili in mu prisrčno čestitali. Čestital nm je tudi medna
rodni sodnik Ante Gnidovec, ki je izjavil, da je velikega 
pomena ta rekord za ves naš smučarski šport. Ko je tov. 
Gnidovec še naprej razpravljal o velikih uspehih naših 
smučarjev, pa je bil vendar najbolj vesel in prijetno pre
senečen. ko je slišal, da je naš Jemc v Holmenkollenu za 
svoj zadnji skok 68 m prejel oceno 18 točk! Naš »boter« 
je ob tej priložnosti vzkliknil: »Če sem bil kdaj vesel, sem 
danes, ko sem zvedel za Jemčev rezultat, sa j je to naj večji 
uspeh v zgodovini jugoslovanskega smučarkega športa.«

SVETOVNI REKORDERJI
govorilo.,.

Vse doslej je kazalo, da so svetovni rekordi v smučarskih skokih 

domena 19-lefnih mladeničev. Ko je Sepp Bradi, 1936. leta prvič v Pla

nici skočil preko 100 m mu je bilo 19 let. Pred desetimi leti je 19-letni 

Luiro iauno dosegel rekordno mejo 139 m. Jože Šlibar je sicer s svo

jimi 27. leti prekinil to tradicijo, toda za las je ušel, da ni rekord zo

pet pripadal 19-Ietnemu mladeniču. VVolfgang Happle se je pognal 145 

metrov daleč, toda na izteku ni zdržal in padel.

Trije svetovni rekorderji, trije mejniki v razvoju smučarskih sko

kov. Poslušajmo, kaj so nam povedali ti trije rekorderji o svojih doži
vetjih pri najdaljših skokih.

Sepp Bratil je bil preti loti nosi
lec avstrijske skakalne elite, nje
govi uspehi pa so tesno povezani z 
razvojem nase Planice. Tu ie 1936. 
leta kot prvi človek poletel preko 
100 m in dosegel rekord 101 m. Ta
kole je pripovedoval v Oberstdorfu 
o s volem takratnem skoku:

»TaKrat smo imeli v Planici prav

takšne pogoje, kot danes v Oberst- 
dorfu. Ko sem bil na naletu sem si 
vtepel v glavo, da moram skočiti 
100 m. Sijalo je sonce in snežne raz
mere so bile idealne. Toda upošte
vati morate, da je bila takrat ska
kalna tehnika mnogo manj izdela
na kot danes. Skakalci so imeli v 
zraku popolnoma drugačen položaj.

100 m je bila takrat neskončna da
ljina. Totla skočil sem brez težav, 
še vedno pa ne morem pozabiti, če
prav je od tega minilo že 25 let, 
kaj se je zgodilo po mojem rekord
nem skoku. Ljudje so vdrli na do
skočišče in njihovo navdušenje se 
ni in ni poleglo. Skoke so morali za 
več kot pol uro prekiniti. Jaz pa 
sem bil seveda presrečen. Kaj sl je 
moral drugega sploh želeli 19-letni 
fant...? Pozneje sem svoje želje 
»podaljšal« in pred nekaj leti sem 
zaključil svojo kariero pri 150 me
trih.«

Luiro Tauno je danes mrtev. Pred 
nekaj leti je namreč podlegel za
hrbtni bolezni, ki jo je nosil v svo
jem telesu že takrat, ko je postavil 
svetovni rekord. Bil ie namreč tu
berkulozen. Ohranil se nam je nje
gov spomin na rekordni skok iz 
Obersdorfa.

»Poleg Holmenkollena je Obers- 
dorf moja druga vožnja v tujino. 
Ko so drugi skakalci že nekaj dni 
trenirali, sem jaz še vedno stal pod 
skakalnico brez skakalnih smuči. 
Transport s smučmi se je nekje 
zgubil. Končno, prvi dan skokov 
imam smuči tu. Moji prijatelji so 
mi svetovali, naj pri prvem poiz
kusnem skoku preizkusim samo

zračno blazino. Poizkusil sem in po
čutil sem se zelo dobro. Potem je 
prišel na vrsto četrti skok. Sonce se 
je skrilo in steza na zaletu je bila 
zelo hitra. \rse svoje misli sem 
osredotočil na odriv na mostu. Ta
krat sem začutil kot nikoli poprej, 
da me zrak nosi. Roke sem moral 
nekoliko razširiti, toda pristanek 
mi ni povzročil prav nobenih težav. 
Tako je bilo ...«

Naš Jože Šlibar, ki je za dva me
tra prekosil rekord tega mladega 
Finca, pa je po rekordnem skoku 
pripovedoval takole:

»Spal sem zelo dobro, toda zvečer 
predno sem zaspal in tudi zjutraj 
ko sem se zbudil, so mi misli vedno 
uhajale k novemu svetovnemu re
kordu. Sklenil sem. da moram po
sebno skrbno paziti na doskok kot 
sem že dan preje pazil. Po zaletišču 
je šlo z neverjetno naglico. Ko je 
na mizi bilo vse v redu in ko sem 
ležal na zraku — in če bi moje 
smuči v zraku še tako nihale —sem 
vedel, da letim zelo daleč, /nglednl 
sem zadnjo številko na skakalnici, 
toda nisem bil gotov če mi je res
nično to uspelo. Doskok mi ni delal 
težav. Tudi zračnega vzgona v zad
nji tretjini nisem več čutil. Le vle
kel sem...«

Janez Polda je že pojem v našem 
smučarskem športu. Nastopal je v 
mnogih m e cip a rod n ih prireditvah 
z velikim uspehom, danes pa je svo
je dilce zamenja! z zastavico na 

odskočnem mostu
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Zaključek zimske lige Smotrnejše
Preteklo nedeljo so bile odigra

ne zadnje tekme zimske košar
karske lige ljubljanskega okraja. 
To tekmovanje se je odvijalo 
skozi 9 nedelj od 15. januarja do 
15 marca 1961. V tekmovanju je 
skupno sodelovalo 43 moštev, ki
so v končni razvrstitvi 
sledeče uspehe:

dosegla

ASK Tivoli II 
Olimpija 
OLd Eoys 
Ilirija II 
Svoboda II 
Slovan II

Člani D:

4301 231:173 6

Člani A
Olimpija 4 4 0 0 365:274 8
DJublJama 4 2 0 1 323:270 6
ASK Tivoli 4 2 0 2 340:317 4
Slovan 4 1 0 3 264:284 2
Maribor 4 0 0 4 264:315 0

Člani B
Svoboda 5 4 1 0 260:190 9
Rudar 5 3 1 1 216:173 7
Trnovo 5 3 0 2 224:217 6
IMrlja 5 2 0 3 174:190 4
Moete 5 1 0 4 177:218 2
Vrhnika 5 1 0 4 54:117 2

Clanji C:
Zelena jama 4 4 0 0 194:127 8
Domžale 4 2 0 2 199:152 4
Šmartno 4 2 0 2 175:166 4
Trnovo II 4 2 0 2 145:158 4
Logatec 4 0 0 4 65:175 0

Olimpija I 
Olmpija II 
Ljubljana 
Slovan

4 3 0 
4 2 0 
4 2 0
4 10

Članice:
5 5 0 
5 4 0 
5 3 0 
5 2 0

156:140
161:151
145:174
137:194

262:143 10 
155:115 8 
147:148 « 
132:161 4

Rudar
Svoboda

Ilirija
Olimpija
Slovan
Logatec

Slovan
Olimpija

1 0 
0 0

Mladinke:

3 3 
3 1 
3 1 
3 1

126:201
96:150

97:36
85:85
47:70
27:65

Rudar
Svoboda
Ljubljana
Ilirija
Moste

Pionirji:

Mladinci:

6 6 0 
6 5 0

Olimpija I 
Trnovo 
Ilirija

305:177 12 Olimpija II 
317:206 10 Slovan

4 4 
4 2 
4 2 
4 1

210:204
244:214
186:204
187:287
103:260

278:50
165:134
82:118
58:169
57:169

Po moškem ekipnem kegljaškem prvenstvu Slovenije

Realna ali nerealna slika
ŠLIBAR NAJBOLJŠI TEK- lo negotovost, na koncu pa so 

S.-^Pr*šli fi° boljše razvrstitve z 
"" manj slabimi točkami celo

klubi, ki so v vseh petih na-
BORBI ZA
kegljanju

NASLOVE 
bili silni

V

zapleti, ki so'bili še večji za- 1stop,m P°ar' 
radi ocenjevanja moštev s ?ce^]je.v» k?* 
slabimi točkami, kar je od 
nedelje do nedelje ustvarja-

žaj (Part. 
Spec (Jes)

Ljut.) 4145 
4131 (826.2).

(829).

priprave
Lani je Plavalna zveza Ju- metuljček Nikin (SB) 1:05,4, 

goslavije prvikrat organizira- 200m metuljček Nikin (SB) 
la zimsko prvenstvo v plava- 2:35,8, lOOm hrbtno Dorčld 
nju in vvaterpolu. Čeprav ta- (PR) 1:07,2, 4X100m prosto 
krat organizator še zdaleč ni Triglav 4:05,0, 4X 100 m mer 
mislil na neko množično pri- šano Mladost 4:38,2.

3S5arfeS»itesfc ze“ke: p'0’10 Mei-
“z 16 klubov To ie za nogo- nar <PB> 1:13’°' 200 m Prosto
ie v katerih delu m našPrda- Veržl 2:43-°' 100 m prsndje v katerih deluje naš pla Mari-ič (MZ) 200m

prsno Maričič (MZ) 3:07,0, 
tOO m metuljček Breskvar (C) 
1:26,8, 100 m hrbtno Pilič (JS) 
1:20,4, 4 X 100 m prosto Mla
dost 5:13,6, 4X100mešano 
Jadran 5:43,0.

stop ih 
keglj 
imeli

O tem

podrli manjše število 
pa ostali, ki so 

le-teh večje število.
je na primer odlo-

ODL1CNA ERJAVČEVA
V Ljubljani in Kranju se 

je te dni zaključilo prven
stvo žensk. V Ljubljani je bi
la konkurenca mnogo ostrej-

G&iik PKC dtetUnd

čalo vprašanje republiškega a IICI a*',v POvPrec'
prvaka, ki so ga osvojile Je- J11 111110"° ]1)<)iisi kot v Krauju, 
Senice z manj slabimi točka- Per Pa odloča o udeiezbi 
mi, a istočasno z man jšim republiškem ^ prvenstvu

valni šport v zimskih mese- _ ,,
cih, brez zimskih bazenov več Maneič
kot razveseljivo. Kljub temu, 
da se razen v Zagrebu in 
Beogradu, kjer obstajajo 25 m 
zimski bazeni, drugod pri
pravljajo plavalci pod mno
go slabšimi pogoji v malih 
»koritih«, je zimsko prvenstvo 
le podžgalo klube in plaval
ce k smotrnejšemu delu pre
ko zime.

Letos pričakujejo, da bo 
prireditev še bolj obiskana, 
seveda pa bo tekla glavna 
borba med zagrebško Mla
dostjo in beograjskim Parti
zanom, kjer so trenutno zbra-

O delu in 
problemih

v v

SSD Tkalec v Prekelišii
Na pobudo mladine in učitelja za telesno vzgojo tov. 

Vinka Zajca so oktobra 1960 d Preboldu ustanovili šolsko 
športno društvo, ki šle je za zdaj 112 članov. V upravnem 
odboru so zastopniki vseh višjih razredov. V društvu gojijo 
rokomet, košarko, nogomet, namizni tenis, igro med dvema 
ognjema ter smučanje. V jeseni so izvedli medrazredna tek
movanja v rokometu, košarki in nogometu, za 5. in 6. raz
rede pa še o igri med dvema ognjema. Pripadniki društva 
so v minulem obdobju gojili predvsem liste panoge, ki so 
jih veselile. F sak dan po pouku so imeli treninge na igri
ščih — seveda le ob lepem vremenu, o deževju pa so se 
preselili v telovadnico. Za vadbo o telovadnici je odbor iz
delal urnik, po katerem so posamezni razredi prišli na vrsto 
po dvakrat tedensko. V semestralnih počitnicah je bil v na
črtu smučarski tečaj, snega pa žal ni bilo in je ta načrt 
propadel.

t 11. polletju so o društvu že pričeli s tečajem za roko
metne sodnike iz vrst učencev in učenk šole, ki sicer vedno 
niso kos tej dolžnosti, od starejših pa jim pomaga le učitelj 
telesne vzgoje. Člane zelo teži dejstvo, da v Preboldu ni 
poštene atletske steze, niti prostora za skakanje o višino in 
daljino, rokometno igrišče pa je neprimerno in se ob dežju 
spremeni o prava jezerca. Seveda bi kdo mislil, češ, saj 
si mladina lahko uredi igrišče sama. Res je, tudi priprav
ljena je to delati, saj ima marljive roke in mnogo dobre 
volje, denarja sicer malo, vendar — zemljišče ni njihovo. Te 
stvari bi morali urediti drugi, krajevni pa tudi šolski organi.

kritično besedo smo slišali iz vrst mladih ljudi tudi nu 
račun telovadnice, ki je bila šele pred kratkim lepo obnov
ljena in ima nov parket. Razne organizacije pa prirejajo 
v njej večkrat veselice^ in potem je telovadnica običajno 
teden dni neuporabna.

*Ko bi se našel kdo, da bi nam dal denar za nekaj za
vitkov pralnega praška in parketno pasto, bi mi rade volje 
pomagali očistili ubogi parket, saj telovaditi o takem prahu 
ni zdravo«, takšno pripovedovanje smo slišali iz ust navdu
šenih mladih članov preboldskega nadvse delovnega šolskega 
društva.

Vsekakor velja to šolsko športno društvo, ki ga je ustva
rila in ga vodi vajenska mladina tekstilne stroke, podpreti, 
zakaj problemi niso takšni, da jih odločilni činitelji ne bi 
mogli rešiti in s tem pomagati k nadaljnjemu razvoju telesne 
vzgoje v Preboldu.

številom nnrlrtili kpo-liov'1'ot posamezne okraje ključ, se je ni nekateri najboljši jugo-

300 keglji manj kot Partizan- me(^ ri,n , . s,° v
iz Ljutomera, ki je 13. pred Linbljani izpadle celo tekmo- 
Pionirjem. ki je 14., Gradi- J.8 .H® 2 dosezemr- 1—
som iz Jesenic in Domžalami, . Ijcen llsp.!

in 17 n,n. javceva z 8»8 kk; sta zasedla 16. in 17. me
sto.

Še vedno’ so med posamez
niki v ospredju naši državni 
in republiški reprezentanti, 
vendar pa niso več tako osam
ljeni, saj so se v vrste bolj
ših vrinili nekateri novi, na 
katere bo treba v 
hodnosti računati.

valke z doseženimi 732 keglji.
e dosegla Er

javčeva z 838 keglji v dveh 
nastopih, omeniti pa je treba 
še Remčevo in Bergantovo, 
ki sta pustili za seboj precej 
znanih tekmovalk.

Vrstni red — Ljubljana: 
Erjavec 838 (418 + 440). Kle-

venstvo bo istočasno tudi za
nimiv pregled dela naših 
najboljših plavalcev. Ali so 
naši olimpijci po končani se
zoni nadaljevali z delom in 
ali jim je bi! nastop v Rimu 
podžig k temeljitejšim pri
pravam. Povsod namreč n: 
tako in prav iz Splita pri
hajajo vesti, da n. pr. naš 
najbolj nadarjeni plavalec 
Veljko Rogušič že šest mese-

Novo pod koši

menčič 786, Bergant 759. Re
mec 758 Pirc 738 (vse Gr), ce'' ni bil v vodi, čeprav bi

bližnji pri- Janša (Lj) 745, Satler 743, Son- v Splitu za to imel priložnost.
Deset naj- nenvvald (obe Gr) 742. Ru- Letošnji program tekmova- 

boljših je doseglo takšne parčič (Lj! 739 Tome 738, nia je nekoliko spremenjen 
povprečke: Šlibar (Jes) 4302 Srnrajc 734, Piškur (vse Gr) Pa vendar poglejmo kdo so
(povp. 860.4), Martelanc (Tr) 732 itd. — Kranj: Čadež 773, lani osvojili naslove zimskih
4257 (851.4), Grom (Rak) 4209 Rozman 757, Kavčič (vse Tr) prvakov Jugoslavije:
(841.8) , Mlakar (Br) 4199 742. Martinčič (Bled) 740. Moški: 100 m prosto Koc-
(839.4), Likovnik (Lj) 4184 Stružnik 727. Ribnikar 692. nitir (T) 57,8. 200 m prosto |a-
(836.8) , Kobal (Br) 4173 (831.6). Mihelič (vse Tr) 689, Kare ger (MZ) 2:10.6, 100 m prsno
Mairinček (Ce) 4162 (832.4), (Bled) 687, Baloh (Gr Jes.) Perišič (PI3) 1:14.8, 200 m prs-
Kum (Ra) 4157 (831.4), Ster- 650, Petoh (Tr) 604 itd. no Perišič (PB) 2:41,8, 100 m

Božo Jemc Je dosegel v Holmenkollcnu odlifen rezultat In zato Je bil dr. DeCman seveda zelo ra-
doveden, ksko le bilo na tej skakalnici.

■ V petek 17. t. m. so se zbrali 
v telovadnici Višje šole za telesmo 
vzgojo v Beogradu člani jugosllo- 
vanske reprezentance. Le-tu bodo 
imeli sikupen trening In priprave 
vse do 22. marca, ko bodo odpo
tovali v CSSR, kjer bodo odigrali 
nekaj tekem. Na trening so bili 
pozvani tudi Lokar, Daneu, Kan- 
dus in Eiselt iz Ljubljane.

S V času evropskega prvenstva 
v Beogradu bo le tu od 4. do 8. 
maja medna rodni seminar za tre
nerje. Predavali bodo znani tuji 
in jugoslovanski košarkarski stro
kovnjaki.

£i V torek je bila v Ljubljani 
i seja Izvršnega odbora Košarkar- 
| ske zveze Slovenije s sledečim 
j dnevnim redom: tekoča pošta,
evropsko prvenstvo, hrvaško-sfio- 
venska moška liga in razno Med 
drugim so mnogo razpravljali o 
ponovnem predlogu Hrvaške ko
šarkarske zveze o izvedbi sloven
sko hrvaške lige. Vendar pa niso 
sprejeli dokončnega tozadevnega 
sklepa

■ Pomurska košarkarska pod* 
zveza je izvedla v času od 3. do 
6 t. m sodniški seminar, ki ga je 
vodil član KZS Iz Ljubljane Se
minarju je prisostvovalo 20 kan
didatov, med njimi le 8 sodnikov. 
Ob zaključku seminarja je 8 sod* 
nikov polagalo kolokvij iz novih 
pravil, 9 kandidatov pa je z uspe
hom položilo sodniški izpit.

■ Košarkarji Slovana se že res
no pripravljajo na novo tekmo
valno sezono. Tako med drugim 
sedaj posvečajo vso pozornost tu
di dokončni ureditvi novega igri
šča. Vsi član.j pomagajo s prosto
voljnim delom pri nabavi in do
vozu potrebnega materiala za 
izgradnjo sanitarnih naprav in 
slačilnic ob igrišču. Predvidevajo, 
da bo delo končano koncem 
aprila

B Uprava košarkarskega kluba 
Ljubljane bo tudi letos izvedla Že 
traddcionalno prireditev »Pesem 
nas druži« Tokrat bo ta priredi
tev v veliki dvorani Gospodar
skega razstavišča, in sicer 15. 
aprila 1961

■ Vsa moštva KK Olimpije so v 
pretekli tekmovalni sezoni odigrala 
rekordno število tekem, in sdcer 
228 Od tega so bila 175-krat zma
govita, 51-krat poražena, 2 tekmi 
pa sta se končali neodločeno. Naj
več tekem je odigralo prvo mla
dinsko moštvo — sedanji ASK 
Tivoli, in sicer 55, pri čemer je 
bilo samo 4-krat poražno ter do
seglo skupni količnik košev 4125: 
:3025.

, .■ . i JNhtliiil-jnavdušen sprejem Šlibarja v fin
Na Trgu Svobode se je zbralo 3000 ljudi

Dolgotrajna In tudi naporna turneja 
nažega svetovnega rekorderja Jožeta Šli
barja se je v petek popoldne končala. 
Vrnil se je domov, med svoje občane, 
Tržičane. In ti so ga siprejell zares tako, 
kot se ?.a svetovnega rekorderja spodobi.

Pr: pel j tli simo se z njim nekoliko pred 
13.30 uro na Trg svobode in bili smo 
presenečeni — že najbolj pa Šlibar sam.

Trg pred občino je bil nabito poln mla
dine In starejših in, ko smo se ustavili 
pred to 3000 glavo množico, se je le-ta 
sprostila v spontano pozdravljanje. God
ba na pihala je zaigrala pozdravno ko
račnico in navdušenegt vzklikanja ni bilo 
ne konca ne kraja.

Predsednik ObLO tov. Lovro Ceran 
predstavniki političnih, športnih in druž
benih organizacij so sprejeli Šlibarja v 
prostorih Občinskega Ljudskega odbora, 
ga pozdravili In mu ob rekodu hkrati 
čestitali tudi k rojstnemu dnevu, ki ga 
je praznoval včeraj. Ko pa se je pojavil 
na balkonu, ga je spet pozdravilo nav
dušeno vzklikanje. Predsednik ObLO to
variš Cerar je svojemu občanu izrekel 
prisrčno dobrodošlico in mu izročil 
umetniško sliko, zastopniki tržiških to 
varn pa so mu namenili precej praktič 
nih daril.

Šlibar je stopil pred mikrofon — ozvo
čenje je bilo v redu ne tako kot v Ljub 
Ijani — in mladini ter domačinom na 
kratko povedal, kako je dosegel svoj 
rekordni skok. V času njegovega pri
povedovanja je zavladala popolna tišina, 
tako so vsi pozorno prisluhnili, nato pa 
je ob pozdravu zastopnika šolske mladi
ne na trgu spet zavrelo. Se in še so trži- 
škl domačini hoteli imeti Šlibarja v svoji 
sredi, toda čas je hitro mineval in od
peljali simo se v gostišče na Zelenico,

kjer so mu pripravili zakusko in prijetno 
popoldne.

V družbi domačih funkcionarjev in 
predstavnikov smučarskega športa v 
Tržiču smo zvedeli podrobno, kako so 
sprejeli prvo vest o Slibarjevem rekordu. 
Zlasti mladina, tudi najmanjši šolski 
otroci, so poslušali radijska poročila o 
tekmah v Oberstdortu. Vsi so želeli, da 
bi Jože ostal svetovni rekorder in da bi 
ga nihče ne prekosil.- In tako je tudi 
ostalo, Tržičani pa so v resnici ponosni 
na svojega občana, ki je s svetovnim 
rekordom priboril velik ugled svoji do 
movini In kako je Šlibar sprejel to pri 
srčno navdušenje v Tržiču? Takole je 
dejal: »Povsod je bilo lepo, tudi v Ljub 
Ijani, a ta sprejem mojih občanov se ml 
je najbolj vtisnil v srce!«

Mladina ie sicer želela avtograme in 
ga pričakovala, toda Jože ta dan res ni 
mogel ustreči tem željam Obljubil pa 
je, da bo obiskal otroke v njihovih šo
lah v Tržiču, jim bo pripovedoval o svo
jem uspehu in o pestrih dogodkih z 
letošnje skakalne turneje, tedaj -pa jim 
bo tudi delil avtograme. Ob tej prilož 
nosti bo tržiška šolska mladina spet do
živela pomembne trenutke in se z Jože
tom vred veselila njegovega uspeha, kot 
so se v petek veselili tega vsi Tržičani.

Njihove misli je izrazil predsednik 
ObLO tov. Cerar takole: »Danes ob pri

čakovanju Šlibarja smo bili vsd ner 
vozni. Nismo vedeli, kaj bj mu podaril^ 
veliko uslugo. A vse, kar mu damo ie 
saj nam Je s svoji m dosežkom naredil 
iz srca, ker smo nanj v resnici ponosni, 
saj je postal velik Ideal naše mladine. 
Želimo mu še mnogo uspehov v športu, 
pa tudi v zasebnem življenju.«

Tako Je sprejel Tržič svojega občana, 
iunaka iz Oberstdorfa — Jožeta Šlibarja.

Gento in atletika
Neki ljubitelji nogometa so vprašali 

uredništvo »France footbaU te bi nogo
metaš madridskega Reala Gento postal 
svetovni rekorder v teku na 100 m, se
veda če bi se posvetil atletiki. Novinarji 
iz Pariza so oboževalcem Genta odgo 
vorili takole:

»Gento je brez dvoma najhitrejši no 
gometaš na svetu v teku na 40 alt 50 m 
In to z žogo pred negami. Toda to Je 
seveda še precej daleč od dosezanja sve
tovnega rekorda Seveda nihče ne more 
vedeti . . . Morda bi Gento po nekaj le
tih treninga dosegel tudi rezultat 10,2 
na 100 m, toda to je še vedno za tri de
setinke sekunde daleč od svetovnega re
korda. Toda ko bi preteklo teh nekaj 
let, bi bil Gento — na žalost — že toliko 
star, da se mu ne bi ljubilo več tako 
pogosto in tako hitro teči.

Prvi dolarji za Pravdo
Smučarski cirkus v ZDA je začel svojo 

pot. Na prvem tekmovanju v Aspenu 
so nastopili vsi novi smučarski profe
sionalci. v slalomu je zmagal Pravda 
2:02,8 pred svojima rojakoma Molterer- 
jem 2:03,0 in Toni Scpissom 2:03,4. Za 
svojo zmago je Pravda prejel 1500 do
larjev, medtem ko je Moltererju pripad
la »tolažilna« nagrada 400 dolarjev.

Čestitko
Na Agronomski fakulteti fy 

Ljubljani je diplomiral za in
ženirja agronomije znani roko
metaš Stane Papež. K številnim 
čestitkam se pridružuje tudi na
še uredništvo.
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Nogometni mozaik
Najlepšo igro pretekle nedelje so prikazali nogometaši Ljubljane — Tekma Kla- 
divar : Rudar, ki je bila v sredo, se je končala s porazom Trboveljčanov — Ali

je usoda Triglava dokončno zapečatena

o pričakovan začetek prvenstva je torej tu. Že prejšnjo ne- 
so se nogometaši iz najrazličnejših konkurenc zbrali na igri- 

in se pomerili med seboj v borbi za točke, za prva in zadnja 
ta, za sredino tabele...
iejk, čeprav težko pričakovan, ni bil posebno razveseljiv. Sko- 
vsa nogometna moštva,, ki so po vsej Jugoslaviji igrala prvo 

letošnjega prvenstva, so prikazala slan nogomet. Največje
članov I. zvezne lige, pa tudi II.

mo
■ razočaranje je prav gotovo igra Članov I. zvezne lige, pa tudi 
P zvezna liga ni bila dosti boljša. V slovenski conski ligi smo videli 
P le malo lepih dogodkov na igrišču, najboljšo pceno pa prav gotovo 

iluži prvi polčas tekme med Ljubljano in Ilirijo.

Igra vredna pohvale
Mlada 

tista, ki
enajsterica 
zasluži za

Ljubljane ie 
prejšnje kolo 

največ priznanja. Nogomet, ki so ga 
prikazali nogometaši Ljubljane v 
prvem polčasu, je bil zares pravi 
prikaz moderne nogometne _ igre. 
Bil je izredno dinamičen, požrtvo
valen, bilo je mnogo strelov na 
vrata,'vse linije moštva so delovale 
zares dobro. Y drugem polčasu so 
nogometaši Ljubljane igrali precej 
slabše, kar daje misliti, da jim 
manjka vzdržljivosti. Ilirija J6 
igrala zelo slabo in zato najbrž vč- 
Ija ugotovitev, da Ljubljana z 
močnejšimi nasprotniki ne bo tako 
zlahka prišla do točk, če si ne bo 
nabrala v noge več moči, da bo 
lahko vzdržala do zadnjega sodni
kovega žvižga. Drži pa, da je v 
moštvu Ljubljane nekaj zelo spo
sobnih mladih nogometašev, ki bodo 
lahko že v bližnji prihodnosti po
stali nogometaši prvega razreda. 
To še posebej velja za odlično kri
lo Corna, pa še za Pirca in branil
ca Bogataja.

Rudar zapravi! 
priložnosf

Zaradi tragične nesreče v rudni
ku Zagorje je bila tekma med Ru
darjem in Kladivarjem šele v sredo 
na igrišču Kladivarja v Celju. Zma
gala je enajstorica Kladivarja z 
rezultatom 3:1, v igri, ki je bila iz
redno razburljiva in napeta do zad
njega trenutka. 2000 gledalcev se 
je klub delovniku zbralo na stadio
nu in bili priče tekmi, kakršne že 
dolgo niso videli. Res, da igra ni 
bila kvalitetno nad povprečjem, res 
pa je tudi, da je bilo razburljivih 
dogodkov na pretek. Rudar, ki se 
je še vedno potegoval za mesto 
prav na vrhu tabele in za naslov 
slovenskega prvaka, je izgubil dve 
izredno važni, morda celo odločilni

točki. Bilo je precej priložnosti za 
Rudarjeve napadalce, da bi si za
gotovili zmago že v prvem polčasu. 
Streljali so enajstmetrovko, vendar 
tako slabo, da jo je vratar Kladi
varja Bauman ujel. V 53. minuti je 
Opresnik vendarle spravil žogo pr
vič v vrata Kladivarja, v drugem 
polčasu pa sta Hribernik in Vodeb — 
prvi z 2, drugi pa z i zadetkom za
pečatila uwdo Rudarja. S tem po
razom je Rudar izgubil mesto tik 
pod vrhom lestvice in si bo kaj tež- 
KO spet pomagal navzgor,

Maribor igra medlo
Slej ko prej je Maribor na vrhu 

lestvice slovenske conske lige, če
prav ima le eno samo točko pred 
Soboto in 2 pred Ljubljano. Priča
kovati je bilo, da bo novi maribor
ski klub, katerega igralci imajo 
vijoličasto-bele drese, precej super
iorno vladal v SCL. Najboljši no
gometaši Maribora, združeni v eni 
sami enajstorici, bi res morali pre

magati vsakega nasprotnika brez 
težav. Izkazalo pa se je, da elitna 
mariborska enajstorica ni ravno 
najbolje razpoložena na začetku 
prvenstva. Zadnje tekme pred za
četkom ligaškega tekmovanja, pa 
tudi tekma v Novi Gorici, ki je že g||| 
odločala o točkah, so dokaz, da ma- m 
riborski nogometaši Še daleč niso nn 
prikazali tistega, kar so njihovi gn 
privrženci pričakovali. V najbolj gg 
milem pomenu besede, je igra Ma- gg 
ribora zelo medla, tudi neučinko- §g 
vita in precej statična. Morda enaj- gg 
storica še ni vigrana kot je treba, gs 
čeprav so bile priprave precej dol- §g| 
gotrajne in skrbne. Skoraj vso tek- Ig 
mo v Novi Gorici so bili domačini gg 
v premoči, dva ostra napada Ma- §H| 
riborčanov pa sta se končala z 2 as 
goli in seveda tudi z 2 točkami v igr 
korist Maribora. Prav igotovo fbo gg 
moral Maribor zaigrati mnogo bo- as 
Ije, če se bo hotel potegovati za 
naslov slovenskega prvaka, če bo I||| 
hotel obdržati prvo mesto na lest- gg 
vici in če bo hotel imeti količkaj ssb 
uspeha v kvalifikacijah za II. zvez- jU 
no ligo. ||g

Drži namreč, da se je v zadnjem |g| 
času pojavilo precej kandidatov za 
prvo mesto v SCL, saj so nogome
taši Ljubljane, Sobote, pa tudi ne
katerih drugih enajstoric polni 
optimizma. Prav gotovo naloga Ma
ribora ne bo lahka, saj vemo, da 
je njihov cilj prvo mesto v sloven
ski konkurenci in uvrstitev v TT 
zvezno ligo. Ne bo lahko priti 
tega cilja!

Ali je TRIGLAV že vse zamudil?
Otvoritveni nastop ljubljanskega 

drugoligaša Triglava je precej raz
očaral, čeprav je ta enajstorica 
igrala precej boljše kot je igral 
Odred v jesenskem delu prvenstva. 
Še vedno pa je opaziti stare lastno
sti — predvsem neučinkovitost na
padalne petorke. Babič, Virant in 
Guban prejšnjo nedeljo niso bili 
sposobni izkoristiti niti najugodnej
ših priložnosti, niti niso pripravili 
svojim soigralcem uporabnih žog 
za dosego gola. Za razred boljša od 
teh treh nogometašev sta bila Vel
kavrh in Brezigar, ki sta tudi naj
več streljala ter najbolj zaposlila 
branilce Šibenika.

Ena točka je gotovo premalo, da 
bi tako med igralci kot tudi med 
gledalci vzbudila kako upanje za 
obstanek ljubljanskih rdeče-belih v 
II. zvezni ligi. Že pred tekmova
njem je bilo jasno, da je treba vse 
nasprotnike na domačih tleh pre
magati, že v prvi tekmi pa je Tri
glav izpustil idealno priložnost, saj 
ie Šibenik prikazal zelo slabo igro, 
ki popolnoma opravičuje njegovo 
mesto blizu dna tabele.

Znano je, da so mnoga moštva 
nastopila v I. kolu precej okreplje
na, kar še posebno velja za Karlo- 
vac. Mnogi so trdili, da bo Karlovac 
v spomladanskem delu nepremag
ljiv, izkazalo pa se je, da so kljub 
mnogim novim igralcem zaigrali 
precej slabo in z Zagrebom dosegli 
samo neodločen rezultat. Resnici 
na ljubo pa moramo povedati, da 
je tudi Zagreb precej okrepljen, 
vendar se je izkazSfb, da je bila 
registracija nekaterih igralcev

NAS TELEOBJEKTIV
dLaimkast, ki ni malenkost

Vse kaže, da naši Smučarji, predosem kadar gre za skoke, ni
majo sreče pri organizaciji. Vse je pripraoljeno do zadnje potan
kosti in vendar se vedno nekaj zatakne. Človek bi dejal, da je 
malenkost, vendar to ni malenkost, še posebno, če se ponovi nekaj
krat zaporedoma.

Gotovo se še vsi spominjamo velike skakalne prireditve za 
pokal Kongsberg na skakalnici o Šiški. Okoli 20.000 gledalcev je 
bilo tam, pa še kdo ve koliko desettisočev gledalcev ob televizijskih 
zaslonih. Spominjamo se tudi, da je prav takrat, ko je prireditev 
dosegla višek, ko je skočil zmagovalec tega tekmovanja Marjan 
Pečar, ko smo videli najlepši skok te prireditve, odpovedalo ozvo
čenje. Gledalci niso vedeli, kdo skače, kako daleč je skočil, kakšno 
oceno je dobil, skratka, razočaranje je bilo popolno.

Vsaka šola nekaj stane, gotovo je bil ta primer prvi in zadnji, 
smo si mislili takrat. Toda po pravici povedano, ni bil niti prvi 
niti zadnji. Podobne stvari so se dogajale že prej o Planici, žal pa 
se je ista stvar ponovila spet ob enem najsvečanejših trenutkov, 
kar jih poznamo o naši športni zgodovini. V Ljubljano se je vrnil 
svetovni rekorder v smuških poletih Jože Šlibar, pred kolodvorom 
se je zbrala velika množica gledalcev, ki ga je navdušeno pozdrav
ljala. Pričakovali so, da jim bodo naši skakalci Šlibar, Jemc, Pe
čar, Zajc in Langus povedali vsaj nekaj besed — toda spet so zvoč
niki odpovedali. Predsednik SZS dr. Dougan je moral do kraja 
napeti svoje glasilke, da je pred množico povedal, da stoje na odru 
najboljši jugoslovanski skakalci in potem je bilo svečanosti konec. 
Škoda, zares škoda!

Da bi tisti, ki imajo opraviti z napravami za ozvočenje do 
kraja vzbudili popolno nezaupanje, se je tudi večerna prireditev 
na Gospodarskem razstavišču pričela s četrturno zamudo zaradi 
tega, ker z zvočniki ni bilo vse v redu.

Vsak komentar je popolnoma odveč... I

II.
do

Karlovca nepravilna in vse kaže, 
da bo prva tekma Karlovac : Za
greb končala z zmago Zagreba 3:0 
w. o.

Kaže, da je bil tudi novi igralec 
Triglava Srbu nepravilno registri
ran oziroma so bila pravila napačno 
tolmačena, tako da Srbu ne more 
nastopati do 26.. aprila. Šibenik se 
kljub temu ni pritožil in točka 
Triglavu le ostane. Mnogi se vpra
šujejo, ali je1 res že vse zamujeno, 
vendar je težko dobiti odgovor na 
to vprašanje. Na razpolago je še 
20 točk, na nogometaših Triglava 
pa je, koliko od teh točk bodo 
pospravili v svoj žep.

vratar Ilirija Frič je bil najboljši igralec tekme Ljubljana : Ilirija Na sliki ga 
vidlftio, kako med pravo gnečo igralcev zanesljivo' lovi žogo

na tekočem traku
FINALE BREZ PRIMERE V ZGODOVINI ROKOMETNIH 

PRVENSTEV — ODLIČNI VRATARJI — ZASLUZEN IN NEZA
SLUŽEN USPEH NASE REPREZENTANCE — ŠVEDI SE VEDNO 
NAJBOLJŠI — RADA IN IVANESCU NA ČELU STRELCEV — 
»NEENOTNA« IGRA »ENOTNE« NEMŠKE REPREZENTANCE — 
MNOŽIČNA UDELEŽBA JUGOSLOVANOV NA PRVENSTVU — 
RAZOČARANJE GLEDALCEV V KRSFELDU — SODNIKI NISO 
BILI VEDNO DORASLI DOGODKOM NA IGRIŠČU — ISLAND, 
DEŽELA RIBIČEV in ROKOMETAŠEV — VELIKO ZANIMANJE 
GLEDALCEV ZA PRVENSTVO — JAPONSKI ROKOMETAŠI NA 
POHODU — BOGAT MEDNARODNI SPORED V NASLEDNJIH 
LETIH

Prva In najvažnejša ugotovitev po letošnjem 4. svetovnem 
prvenstvu v rokometu je, da se je kakovostni vrh zelo razširil. Zato 
danes tudi ni več zanesljivih favoritov v posameznih srečanjih. 
Približno 8 do 10 reprezentanc je zelo izenačenih in zato odloča 
le trenutna forma. Zato ni čudno, če so letos padle v vodo vse 
napovedi in so Nemci, ki so jim vsi obetali prvo mesto, pristali 
komaj na 4., Romuni, za katere so še tik pred finalno tekmo 
trdili, da nimajo nobenih upov v srečanju s Cehi, pa so odnesli 
zlato kolajno. Prav finalna tekma Je bila nedvomno najbolj dra
matična, kar jih poina zgodovina dosedanjih rokometnih prven
stev. Ves čas igre m uspelo nobeni reprezentanci pridobiti več kot 
gol prednosti. Romuni so bili v vodstvu sedemkrat. Cedil pa so 
šestkrat izenačili in dvakrat tudi sami vodili. Tekma sc Je končala 
neodločeno 7i7. Po mednarodnih pravilih sta v tem primeru pred
videna dva podaljška, dvakrat 5 minut In če Je rezultat še vedno 
(teodločen, ja treba igrati novo tekmo. Prvi podaljšek je minil 
brez golov. V radii J ib t minutah pa se Je odločila usoda novega 
Svetovnega prvaka. Najprej Je Moser uspešno streljal sedemmet

rovko in vsi so bili prepričani, da bodo Romuni svetovni prvaki. 
Toda komaj dve minuti pred sodnikovim žvižgom je Rada prav 
tako iz kazenskega strela izenačil na 8:8. Potekale so zadnje se
kunde igre in medtem ko so zvočniki v dvorani objavljali, da bo 
ponovna tekma odigrana v torek v isti dvorani, je Costasche II 
ujel odbito žogo in z učinkovitim golom potrdil premoč Romunov.

Na prvenstvu so bili zbrani najboljši igralci iz 12 držav in 
med njimi je bilo mnogo zares izrednih. Lahko rečemo, da so vra
tarji daleč prekašali svoje soigralce. Skoraj vse reprezentance so 
Imele v svojih vrstah najmanj enega ali pa tudi več vratarjev, ki 
so »delali čudeže«. Vsi so bili odlični, vendar bi po tekmah, ki sem 
jih videl, dal na prvo mesto Romuna Rcdla, ki se je posebno od 
likoval proti Nemčiji in CSSR Moram pa tudi reči, da se naši 3 
vratarji ne morejo primerjati in imamo doma precej boljših vra
tarjev, ki pa iz neznanih vzrokov niso dobili mesta v reprezentanci.

Naša reprezentanca bi z nekaj sreče in ob nekoliko boljšem 
sojenju lahko zmagala v obeh srečanjih v predtekmovanju. Proti 
Norveški so vodili še tik pred koncem, nato pa je poljski sodnik 
opravil svoje. V srečanju s Švedsko sodnik sploh ni upošteval pred
nosti in je tako razveljavil dva naša gola. Ce tako ocenjujemo 
dogodke, bi morali biti še kar zadovoljni, toda s tem bi varali 
sami sebe, Dejstvo, da smo imeli v dveh srečanjih možnosti za 
zmago, namreč ne morejo omajati trditve, da igra naša reprezen. 
tanca nesodoben rokomet, s katerim ne moremo doseči večjih uspe
hov. Naši igralci igrajo počasi in potrebujejo za streljanje mnogo 
časa in prostora, kar je posledica slabe splošne telesne kulture. 
Tak način igre pa ne ustreza današnjemu razvoju igre, ki postaja 
vse bolj dinamična in so akcije včasih tako hitre, da jih je komaj 
mogoče slediti. Na srečo pa lahko ugotovim, da slog igre naše 
reprezentance ni odraz igre naših moštev, kajti temperamentu na
ših igralcev mnogo bolj ustreza hitra igra, polna presenetljivih 
in učinkovitih potez. Zato lahko rečemo, da igra naša reprezen
tanca nekaj, kar je večini naših moštev tuje in če bi bila izbira 
igralcev drugačna, bi bila tudi igra boljša. Neuspeh na svetovnem 
prvenstvu bo načel mnogo vprašanj in nedvomno bodo v repre
zentanci In morda tudi v vodstvu velike koristne spremembe.

Dvakratni svetovni prvaki Švedi tokrat niso uspeli. Morali 
zadovoljiti s t. mestom, čeprav so bili najboljša ekipa, ki je 
eno samo slabost — vsi Igralci so bili precej stari In z znanjem

ter izkušnjami niso mogli kljubovati poletu mlajših nasprotnikov 
V srečanju za 3. mesto pa so v drugem polčasu pokazali zares 
edinstveno igro na prvenstvu. Nemci so približno 20 minut pred 
koncem srečanja vodili z 12:8 in nihče ni verjel, da ne bi zmagali. 
Švedi pa so zaigrali tako kot smo jih videli pred 4 teti, ko so isti 
igralci drugič osvojili svetovno prvenstvo. Do konca se je rezultat 
spremenil v blestečo zmago 17:14 za Švede

Tako kot je bila razburljiva borba za naslov svetovnega prva 
ka, ki je < bila odločena šele v drugem podaljšku, je bila ogorčena 
tudi borba za najboljšega strelca. Tudi ta bi se morala nadaljevati 
s »podaljškom«, saj se je končala z mrtvim tekom Romuna Ivane 
scuja in Ceha Rade. Oba sta dosegla po 24 golov. Tesno za petami 
pa so jima bili Moser (Rom) in Haberhauffe (Nem) 22, Trojar (CSSR) 
21 in Hanse (Danska) 20.

Težave okrog sestave »enotne« nemške reprezentance so po 
stale že tradicionalen spremljevalec vseh svetovnih prvenstev. To 
krat je bilo sicer nekoliko bolje in so vsaj Nemci zatrjevali, da bo 
vse v redu Toda moštvo je bilo sestavljeno strogo po načelu ena 
kopravnosti — vsak je dal po 8 igralcev, po 1 trenerja in 1 vodjo. 
Tega načela so se držali tudi na vseh srečanjih in je vedno nasto
pilo v moštvu polovico igralcev iz vsake Nemčije Ker pa so igralci 
DDR mnogo boljši je bil seveda to velik handicap, ki jc prispeval, 
da je Nemčija ostala na 4 mestu

Kljub temu, da je naša reprezentanca razočarala ljubitelje 
rokometa, lahko vseeno ugotovimo, da so Jugoslovani v nečem le 
vodili Na prvenstvu je bilo namreč okrog 100 opazovalcev iz Jugo 
slavije, kar je bil poseben rekord in so le Švedi imeli na prvenstvu 
večjo skupino, ki pa jc še vedno zaostajala za šteilom Jugoslo 
vanov. To dokazuje veliko -animanje za rokomet pri nas, zlasti še, 
ker so mnogi večji del sredstev prispevali sami.

Najbolj nepozabno bo ostalo srečanle Nemčija : Romunija, ki 
se je končalo s presenetljivo zmago Romunijo 12:9 (7:3). Povsem 
napolnjena dvorana v KrSfeldu je bila podobna peklu, tako divje so 
tulili gledalci ob vsaki sodnikovi odločitvi, ki ni bila v korist do
mačega moštva. Drugače objektivni gledalci, ki dobro poznajo pra
vila, so tokrat na vse pozabili In zahtevali zmago za vsako ceno, 
Romuni pa so izbrali pravo taktiko, takoj v prvih minutah so do
segli dva gola in nato vso tekmo obdržali to prednost. To Je pri 
Nemcih vzbudilo veliko razburjenje, zato so slabše Igrali. Romuni



KEOMM @iiitn© FATTERSOND Morda še ne veste
Presenetljvo izenačen dvoboj — Liston čaka Patter- 

sona — Johansson noče odnehati
V noči od ponedeljka na torek je bila 

vsa Amerika pri televizijskih sprejem
nikih. v Miami Beachu, kjer je bil dvo
boj med Pattcrsonom in Johanssononi pa 
se je zbralo 13.060 gledalcev med kateri
mi so bila mnoga znana imena od po
litikov, filmskih zvezdnikov do športnih 
asov.

Prognoze so bile 4:1 v prid Pattersonu. 
Strokovnjaki v ZDA in na Švedskem, 
med katerimi je bil tudi Johanssonov 
zdravnik Karlsson so se vse do zadnjega 
borili za to, da Jothansson ne nastopi, 
dokler si ne da temeljito pregledati 
glave, kajti njegov zadnji k. o. Je bil po 
besedah Gene Tunneya eden najtežjiih v 
zgodovini boksa. Se in še so se oglašali 
strokovnjaki in znani boksarji, ki so go
vorili, da Johannsson nima kaj iskati v 
dvoboju s Pattersonom. Najbolj oster je 
bil Archie Moore, ki Je Švedu odrekel 
»ploh vsako boksarsko sposobnost. »Nje
gova prva zmaga nad Pattersonom,« je 
dejal Moore, »je bil edini življenski uda
rec, ki se ne bo nikoli več ponovil. 
Johansson nima pojma o boksu.«

Čeprav je krona ostala na glavi Patter- 
sona, kar so vsi predvidevali, so se le 
Ikti, ki so govorili o Johanssonu kot ne
enakovrednemu tekmecu zelo zmotili. 
Borba je bila izenačena, Patterson je 
bil celo večkrat na tleh kot Johansson, 
v drugi rundi je svetovnega prvaka le 
gong rešil pred k. o. in njegov odločilni 
udarec je bil poslan v popolnem »grogi« 
stanju, vendar mu je prinesel odločilno 
zmago. Torej zgodil se je skorajda para
doks, da je zmagal boksar, ki je bil v 
omotičnem stanju in morda celo pred 
porazom. Vsekakor borba Je bila dostoj
na naslovu za svetovno prvenstvo in v 
ringu sta se srečala dva velikana boksar
skega športa.

Johansson je takoj po končanem dvo
boju izjavil, da še ne namerava zapu
stiti ringa. Toda v njuni pogodbi ni več 
govora o povratnem srečanju. Pattersona 
Čaka, po mnenju nekaterih strokovnja
kov, težji nasprotnik, to Je Sonny Liston. 
Ta 26-letni črnec Je pred nekaj tedni 
slavil svojo 32. zmago v boksarski karieri 
kot profe«ionalec

6e nekaj podatkov o telesnih merah 
tbefti Šampionov pred dvobojem:

Patterson: rojen 4. januarja 1935, teža 
83 kg, višina 1.80 m, raizsežnost rok 1.79 m, 
obseg prsi 101, pri vdihu 106, obseg nad
lahti 35, obseg pesti 32.

Johansson: rojen 22. septembra 1932,
teža 88,5 kg, višina 1.83 m, razsežnost rok 
1.83 m, prsi 108, vdih 113, nadlakt 41, pest 
34 cm.

Ameriški atleti na 
prostem

Istočasno ko je vrhunec atletske sezo
ne v ZDA v dvoranah so atleti na za
hodni obali Kalifornije izkoristili toplo 
vreme in na nekaj mitingih že otvorili 
letno sezono tekmovanj. Prvi rezultati 
siicer še ne prinašajo nekih senzacij, 
vendar kaže, da so v najboljši formi 
skakalci s palico. Ron Morris je namreč 
na mitingu v Los Angelesu preskočil 
4.65 m, za njim pa sta se zvrstila Gear 
4.58 in Kimmell 4.50 m. Ostali boljši re
zultati: krogla: Long 18.13, Davis 17.73, 
disk Humphreys 55.80 m.

Dennis Johnson iz Jamaice je na mi
tingu v San Jose v Kaliforniji pretekel 
100 y v času 9.3, kar je izenačen sve
tovni rekord. Johnson je študent na 
univerzi v San Jose In je sodeloval tudi 
na olimpijskih igrah v Rimu. kjer se je 
na 100 m uvrstil v polfinale.

Hopka (ČSR) — 100 m 
metuljček 1:01,2

Češkoslovaški plavalec Vladislav Hopka 
Je na mitingu v Leipzigu preplaval J00 
metrov metuljčka v času novega evrop
skega rekorda 1:01,2. Ta rezultat Je za 
6 desetink sekunde boljši od dosedanje
ga rekorda Italijana Dennerleina. Hopka 
je v letošnji zimski sezoni dosegel že 
nekaj odličnih rezultatov na tej progi 
in je pred tednom dni v Grottevvaldu 
isto progo preplaval v 25 m bazenu v 
času 1:00,7.

Neusmiljeno smučanje
Nekdanjega smučarskega prvaka Av

strije Josla Riederja so novinarji vpra

šali, če je smučarska tehnika od tistega 
časa, ko je bil on svetovni prvak na
predovala in če današnji smučarski asi 
vozijo drugače kot nekoč.

Rieder je odgovoril: »Danes vozijo naj
boljši smučarski mojstri prav tako kot 
smo mi, le da je njihova tehnika še 
bolj izdelana. Danes se vozi hitreje kot 
nekoč. Poleg tega pa je danes mnogo 
več svetovno odličnih smučarjev kot je 
bilo pred tremi leti. Alpsko smučanje 
Je postalo neusmiljeno, skoraj grozno.«

Pustite Rudija v miru
Tako nekako je dejal Toni Sailer nad

ležnim novinarjem, ki neprestano silijo 
vanj in v njegovega brata, da bi ugoto
vili ali bodo v njem dobili naslednika 
Tonija. Rudi je 16-letni mladenič, poln 
načrtov in fantazije, ki ima pred seboj 
vedno sliko svojega slavnega brata, 
olimpijskega zmagovalca, svetovnega 
prvaka in filmskega igralca. Toda Toni 
je imel mir ter se je v miru razvijal 
in rasel v smučarskega mojstra, med
tem ko je Rudi že danes pod mikro
skopom novinarjev. Njegovo tehniko, 
njegov stil, njegovo vožnjo, vse pazljivo 
spremljajo in komentirajo, če ima Rudi 
uspeh ali ne. To brez dvoma vpliva na 
razvoj mladega smučarja, zato se je 
Toni upravičeno razburil in dejal novi
narjem, naj puste mladega Rudija, da 
se razvije in šele potem ugotove ali Je 
dostojen naslednik njegovega slavnega 
imena.

da se v ZDA z vao resnostjo priprav
ljajo za televizijski prenos z olimpij- 
sikih liger v Tokiu. Po mnenju ameriških 
strokovnjakov otosljojatjo tri možnost*: 
preko satelitskih balonov s trami pre
nosi, preko podmorskega kabla ala preko 
krogle v višini 20 km nad morsko po
vršino;

da so na plavalnem prvenstvu Brazili
je doeegli tri nove nacionalne rekorde. 
Oliviera je preplaval 200 m hrbtno v 
2:24,5, Zatolith 100 m prsno v 1:16,0 in 
štafeta 4 kra»t 100 m prosto Sao Paola v 
času 3:50,0;

da sta brat In sestra Konrads na tur
neji po Južni Afriki. Njun prvi nastop 
pa je dal povprečne rezultate. V Kim- 
berleyu je John preplaval 440 y v 4:40.8, 
njegova sestra pa 220 y v 2:31,5;

da so nemški atleti na svojem prven
stvu v dvorani dosegli nekaj odličnih re
zultatov. Najboljši so bili: Kinder 400 m 
43,0, Schmidt 800 m 1:50,4, Bohme 3000 m 
8:04,6, Lingau v krogli 17.66 m ter Hoff- 
mannova v skoku v daljino 6.21 m;

da Je olimpijska zmagovalka Wilma 
Rudolph na nekem tekmovanju v Co- 
lumbusu dosegla nov ameriški rekord za 
dvorane v teku na 220 y s časom 25,0;

da je madridski Real gostoval v Z AR 
ter je v Kairu premagal Zatnalek SC 
s 4:1 (2:1);

da so na naj zanimivejši tekmi zadnje
ga kola italijanske lige med Milanom In 
Juventusem (3:1) zabeležil dvojni rekord. 
Na stadionu se je zbralo 74.300 gledal
cev, skupni izkupiček pa je znašal ne
kaj manj kot 106 mMijonov lir;

v Moskvi zabeležili kar pet novih sve
tovnih rekordov. Lahka, triatlon: Lopa
ti n 407,5, poteg Zgun 127,5, sunkoma 
Zgirn 161,5, »redni e, triatlon: Kurinov
440, poteg Kurinov 136 kg;

da je na tekmovanju profesionalnih 
smučarjev v Boyne Fallsu Norvežan 
Sten Eriksen s prvim mestom zaslužil 
nič manj kot 1250 dolarjev;

da so v nadaljevanju zimskega prven
stva italijanske plavalke dosegle še tri 
nove nacionalne rekorde: Saini 200 m
prosto 2:26.5, Serpilla 100 m hrbtno 1:15,2 
in Marceliini 100 m prsno 1:22,2.

Sedem in pol ur 
nogometa

V telonavamju za angleSkd nogomneUil 
pokal so letos zabeležili svojevrstni re
kord. Kluba Darlingtom in Hall City, ki 
sta člana III. lige, sta se v tem tekmo
vanju morala boriti kar sedem In pol ur 
In še vedno ni prišlo do končne odlo
čitve, kdo od obeh bo sodeloval v na
slednjem kolu. Štiri tekme In štirje po
daljški so se končali vedno neodloče
no in tako bosta morala še petič pome
riti svoje moči, da bo prišlo do končne 
odločitve. V Angliji se marajo v tek
movanju za pokal vse tekme končali z 
igro in ne veljajo pravila, da moštva 
streljajo penale.

Utrinki iz Švice
Čehi brez trenerja a največ trenerjev Čehov — Rusi menijo, da izgubljajo zara

di prostih dni — »Amaterji« z novimi poklici v Ženevi
Svetovno prvenstvo v hokeju na ledu 

je bila najbolj atraktivna prireditev zad
njih tednov zimske sezone. Rekordno 
Število udeležencev, srdite in izenačene 
borbe najboljših moštev na svetu, na
petost do zadnje tekme vse ‘to je pri
pomoglo, da je bilo prvenstvo zanimivo 
do zadnjega trenutka in še danes, teden 
dni po tej prireditvi najdemo marsika

tero zanimivost, k j se je zgodila na 
ledeni plošči adi za tribuinami stadionov 
v Lausanni in Ženevi.

Cehi so bili gotovo na j večje preseneče
nje prvenstva, saj so zasedli drugo me
sto z istim številom točk kot zmagovalci 
le s slabšo razliko v golih. Cehi so znani 
tudi kot odlični trenerji. Trener vzhod
nonemške ekipe je bil Ceh, avstrijsko 
moštvo je imelo trenerja Ceha, tudi tre
ner madžarskega moštva, ki je priso
stvoval prvenstvu le kot opazovalec je 
Ceh. Samo češki hokejisti so bili na 
prvenstvu brez trenerja. Njihov trener 
Farda se je tik pred prvenstvom smrtno 
ponesrečil, njegov naslednik Boucek ni 
dobil potnega dovoljenja in tako sta tre
nerske posle opravljala pravnik dr. An- 
drst, ki je le hokejski teoretik in prof. 
Kos tka, učitelj visoke šole za telesno 
vzgojo. Kaže pa, da se je tudi ta kombi
nacija obnesla, saj so Cehi s svojim plas
majem več kot zadovoljni.

Novinar »Pravde«, ki je zastopal ta 
časopis v Švici sploh ni športni novinar 
temveč literat in celo pesnik. Zlobni je
ziki med njegovimi kolegi so trdili, da 
je po sovjetskem porazu proti CSSR od
lično literarno zavil ta neuspeh svojih 
rojakov, da ne bi jim v Moskvi preveč 
zamerili.

Ruski strokovnjaki pa takole opravi
čujejo ta svoj neuspeh. Njihova naj
boljša igralca Tregubov in Soiogubov sta 
na tej tekmi dala svojo najslabšo igro 
na celotnem prvenstvu. Moštvo kot celo
ta je izgubilo živce. Neugodno za igralce 
pa je po mnenju ruskih strokovnjakov 
vplivalo tudi to, da so imeli dan preje 
prosto in so tako zlasti starejši igralci 
prišld iz tekmovalnega ritma in zagona.

Angleži so lani ukinili svojo profesio
nalno hokejsko ligo. Toda njihovi igralci, 
ki so prispeli v Ženevo so imeli vsi na

potnih listih zapisano, da so po poklicu 
profesionalni igralci hokeja. Šele v Že
nevi so hitro spremenili svoje poklice, 
da ne bi prišli navzkriž s strogimi pra
vili. Mnogi se sprašujejo, kaj neki so 
postali čez noč ti hokejisti, če so si šele 
na prvenstvu izmišljali nove poklice.

Opazovalci prvenstva so skrbno vodili 
statistiko in zabeležili naslednje zanimi 
vosti. V A skupini so najmanj presedeli 
na kazenski klopi igralci Vzhodne Nem 
čije, skupno le 26 minut (4,33 na tekmo) 
Finci so bili najbolj grobi in so bil 
109 minut kaznovani (15,57 minut na tek 
mo). V B-skupini najmanj Poljaki 6,40 
na tekmo, največ Italijani 15.80. V C-sku 
pini pa najmanj Južnoafrikanci 6.40, naj 
več pa Nizozemci 15.81. Jugoslovani so 
imeli skupno 37 kazenskih minut (7.30 na 
tekmo).

Za najboljšega vratarja Je proglašen 
Kanadčan Martin, najboljši branilec je 
bil Rus Tregubov, najboljša napadalec 
pa Ceh Bubnik. V C-skupini pa so igralce 
razvrstili takole: 1. G. Szabo (R) 19 točk, 
2 Lacarriere (F) 16, 3. Bozon (F) in J. 
Szabo (R) po 15, 5. Tišler (J) in Ferenzi 
(R) po 12 točk..

Ker v zadnji številki pred zaključkom 
redakcije nismo uspeli dobiti rezultatov 
zadnjih tekem objavljamo še zaključno 
tabelo A-skupine:

1. Kanada
2. CSSR

3. ZSSR
4. švedska
5. Vzh. Nemčija
6. ZDA

7. Finska
8. Zah Nemčija

'7 6 1 0 46:11 13
7 6 1 0 32:9 13
7 5 0 2 51:20 10 
7403 33:27 8
7 2 0 5 21:33 4
7110 24:43 3
7 11« 19:43 
7 0 2 5 10:50

Čeprav s<a se leios oba prvaka na dvoboj resno pripravljala, je Jo
hansson še vedno našel dovolj časa za zabavo, medtem ko je Paterson 

zagovornik le trdega dela

so v tej igri prekosili sami sebe, saj so igrali ne samo preti nem
škim igralcem, ampak tndi proti vsej dvorani, ki sprejme 5500 
gledalcev.

Sodniki na prvenstvu so zares razočarali, saj so delali hude 
napake Lahko celo ugotovimo, da odličnega sojenja sploh ni bilo 
in bi lahko dali najboljšo oceno Fincu Tuominenu, ki Je sodil 
srečanje Romunija : Nemčija in kljub pritisku gledalcev ni izpustil 
igre iz rok. Jugoslovan Vinek Je sodil le eno tekmo in je nalogo 
opravili prav dobro kljub manjšim spodrsljajem, ki pa niso vplivali 
na potek igre

Presenečenje letošnjega prvenstva je bilo tudi moštvo Island
cev, ki je bilo na zadnjem prvenstvu izločeno že v predtekmovanju. 
Moštvo je zanimivo že na pogled, saj so ga sestavljali igralci naj- 
različnejšiCi postav od nadpovprečno majhnih do zelo visokih. Igrali 
so brez posebnega sistema, toda zelo borbeno, dobro so streljali 
in imeli odličnega vratarja. Vse to jim je omogočilo osvojitev s. 
mesta, z nekaj sreče pa bi bili lahko celo peti. Vsekakor je to 
velik nspeh za moštvo, ki prebije pol leta na morju pri ribolovu 
in jim torej za trening ostane le malo časa.

Za prvenstvo je vladalo v vsej Nemčiji veliko zanimanje in so 
bile z izjemo nekaterih predtekmovanj vse vstopnice razprodane. 
Največ zanimanja je bilo seveda za zaključna tekmovanja in so 
bile vstopnice za dvorane v Krafeldu, Miinstru in Dortmundu, kjer 
je igrala nemška reprezentanca, že precej prej razprodane. Gledalci 
v Dortmundu so bili seveda zelo razočarani, ker niso videli Nem
čije v finalu in zato so se pred dvorano le dobile vstopnice, saj 
so bili sedeži skoraj po 3COO dinarjev:

Japonska reprezentanca je izpadla že v predtekmovanju, ven
dar so ostali Japonci gostje nemško zvezo in so si ogledali 
vse tekme Zelo pazljivo so spremljali vsa dogajanja, njihov vodja 
Pa je neprestano nekaj zapisoval in risal. Seveda so se posluževali 
tudi filmskih kamer Vsekakor bodo Japonci že na naslednjem 
Prvenstvu mnogo resnejši nasprotnik kot letos, ko so imeli smolo 
in so prišli v isto skupino z Romunijo in CSSR

Vodstvo naše reprezentance, ki je ostalo na prvenstvu do 
konca, je sklenilo več dogovorov za mednarodna srečanja v na
slednjih letih. Najzanimivejše je nedvomno povabilo naše ženske 
reprezentance na Japonsko v začetku leta 19G3.

MITJA VIDIC

JIIMJ TITOV
10 zlatih
5 srebrnih
6 bronastih ITR€^

S 13. leti se je prvič srečal s pravo vadbo na orodju. 
Tedaj je bal precej slaboten, male rasti, prav noben idealen 

. ti,p za bodočega vrhunskega telovadca. V njegovem razredu 
je bilo precej fantov, ki so bili na orodjih mnogo spretnejši 
in mali Jurij, ki je kmalu vzljubil drog, kroge in druge 
pripomočke, je kar težko držal korak s svojimi vrstniki. 
Predvsem sije mu je manjkalo. V akrobatiki je bil kar 
dober. Imel je že drugo kategorijo, ko je bil sicer v vajah 
na orodju še brez razreda.

Leta 1960 je bilo njegovo delo prvič kronano z večjim 
uspehom. V primeri z njegovimi kasnejšimi dosežki je bila 
osvojitev 3. razreda v orodni telovadbi kaj skromna reč, 
toda Jurij je bil vesel kot malokdaj prej. Tedaj je bil star 
15 let in morda je prav leto 1950 pomenilo prelomnico v nje
govi športni karieri. Od tedaj je namreč vidno in precej 
hitro napredoval in kmalu dosegel tudi že prvi razred in na
zadnje leta 1956 tudi naslov mojstra športa.

Razvoj ni bil niti fantastično hiter niti zelo počasen. 
Mnogi njegovih vrstnikov so prav tako hitro prišli do višjih 
kategorij kot Jurij Za naslov mojstra športa pa Je bilo 
treba 6 let trdo delali — vsak dan po nekaj ur. »Komaj sem 
napravil kako vajo, po mojem mnenju kar "dobro, mi je že 
trener Jarohim zaklical — daj, poskušaj še enkrat. — Iz tega 
še enkrat je seveda potem vedno prišlo do mnogih pono
vitev,« pravi Jurij Titov sam.

Leta 1955 je bil že v eliti sovjetskih telovadcev, v svetu 
pa so ga pravzaprav spoznali šele z olimpijskimi igrami v 
Lelbourmi. Brez težav se je uvrstil v olimpijsko vrsto 
Sovjetske zveze in v daijnji Avstraliji mnogo doprinesel k 
3. mestu vrste., sam pa je pospravil bronasto medaljo v 
skupni oceni, na posameznih orodjih pa se razen tega uvrstil 
še takole: drog 2., preskok 3., parter in konj 5., bradlja 8. 
do 12, in krogi. 10 do 11. Sedaj je bil seveda že poznan 
telovadec in strokovnjaki so pričeli resno računati z njim, 
če je bilo govora o borbah med Japonci in Sovjeti.

Ob vrnitvi iz Melbourna, kjer je videl precej novih 
prvin pri Japoncih, se je pridno lotil osvajanja nekaterih 
in z zadovoljstvom je ugotavlja,!, da je pri tem uspeval. 
Telovadnica v Kijevu je postala drugi Jurijev dom. Pridno 
je pilil svoje sestave na vseh orodjih in Se razvijal v kom

pletnega telovadca. Drugo evropsko prvenstvo leta 1957 v 
Parizu je bilo majhno razočaranje. Srebrna medalja v skupni 
oceni je pomenila pravzaprav neuspeh, toda to samo če ne 
upoštevamo, da Je Jurij nastopil proti odličnemu Spancu 
Blumeju in ostalim bolan — z visoko vročino Ob upošte
vanju te podrobnosti je njegova srebrna združennt še z zlate 
v preskoku, srebrno nt krogih in bronasto na drogu, velik, 
da nc rečemo velikanski uspeh.

Naslednja etapa je bilo svetovno prvenstvo na domačem 
terenu — v Moskvi 1958. Vrsta Sovjetske zveze je predvsem 
po zaslugi Sahlina In Titova še enkrat opravila z Japonci, 
Jurij je bil spet tretji najboljši posameznik, razen tega pa 
uvrstil v svojo zbirko še l medalje: zlati v parterju in pre
skoku im bronasti na drogu In krogih.

Ce je šele zmaga na kakem velikem tekmovanju pravo 
zmagoslavje, potem je moral Jurij čakati vse do naslednjega 
evropskega prvenstva, do Kopenhagna 1959. Tu je bil popoln 
gospodar. V odsotnosti Sahlina je delal z nasprotniki kar 
je hotel. Strokovnjaki menijo, da ga tedaj tudi Sahlin 
In Ono ne bi ustavila. Prinesel Je nič manj kot 5 zlatih 
(skupna ocena, konj, krogi, preskok, bradlja), 1 srebrno 
(drog) in l bronasto (parter). Med tem je postal seveda 
že tudi zaslužni mojster športa In skupaj s svojim dobrim 
prijateljem Borisom Sahlinom najboljši telovadec Sovjetske 
zveze. Lani je na državnem prvenstvu SZ, ki je veljalo tudi 
kot izbirno tekmovanje pred olimpijskimi »Igrami v Rimu 
za malenkost izgubil proti Sahlinvu

Terme di Caracalla so bile ponovna afirmacija Titova, 
ki se je ponovno predstavil kot izredno vsestran telovadec. 
Niti ene zlate ni prinesel, zato pa je bil finalist na vseh 
orodjih, kar je razen njemu uspelo le Japoncu Onu. 
Uvrstitve pa so bile naslednje: skupna ocena 3., parter 2., 
preskok 4„ bradlja In konj 5. in drog 5. do 6., skupaj z na
šim Mirom Cerarjem. Bil je seveda tudi v vrsti Sovjetske 
zveze, ki je osvojila srebrno medaljo.

Na Gospodarskem razstavišču smo včeraj torej pozdra
vili trenutnega evropskega prvaka, vsekakor najmanj dra
gega absolutno najboljšega telovadca Evrope in vsaj tretjeg* 
na svetu. Menimo, da je tc dovolj uspešna »osebna Izkaz
nica« Jurija Titova.



okrnjeno kol o Pokal vnovič za Triglav
(Nadaljevanje s 1. str.) bSjetart smo Ž®.. bil0, prvenstveno srečanje med

laučec prjidrl proti golu, preigral čeprav je nastopu v precej pomlajeni Olimpom in Mariborom preloženo. 
Irambo in povišal na 3:2. sestavi. Tekma, ki se je končala ne-

V' drtlgftm delu je Rudar silovito odločeno, bi kmaJu imela neregularen 
ritisnil. Sobota se je le branila. V zaključek, zakaj vreme se je med igro 
1. min. je Miloševič zrušil Irta, za talco po^kša10. da so pred obemi vrati 

Air el se ja pripravil Knaus in s 25 veUkeb^tne luže In se žogaZ. ,, j ,. - ii . ■ v., iz njm skoraj m mogla premakniti.™roT daljine rezultat izenačil na Sadnlk Ja,Ilžekovlč lz Marib(>ril> ^ to

Triglav : Kladi var 1:2
(0:1)

Kranj, 19. marca. Na stadionu

(Nadaljevanj* s I. strani) 
Kranjčan Šumi, medtem ko je vče
rajšnji zmagovalec slaloma dosegel 
šele 9. mesto. Rutarjeva je pri čla
nicah ponovila včerajšnji uspeh in 
tudi v veleslalomu Osvojila naslov 
republiške prvakinje. Le za 7 dese
tink slabša je bila Slavica Zupan
čič. Izredno borbeno je bilo tekmo-* " •___l- T)„ J „„„„ v ovmuK iz* ivnumoi«, iu uo -------J. u. Ulc izreono D o r D c no je ono teKmo-

(?. /.aitern go imeli Kudarji premoč pot m lirael najboljšega dne, je soddi na- Mladosti, kjer sedaj gostujejo no- vanje med mladinci, kjer je zma- 
i uva an\n u-i nt» m dnismorin Mat — —»*------- gometaši Triglava, je bila danes pr- — ' ■ ~ — -dva gola, ki sta ju dosegla, Mak slednjima moštvoma: 

Nairagla-v sta pravzaprav odloči
la današnje srečanje. Res da je 
uspelo Miloševiču znižati na 5:4, to
da le tri minute kasneje je Mak 
povišal na 6:4. Tekma je bila iz
redno borbena in obe moštvi sta za
dovoljili gledalce. Sodnik Lovko iz 
Postojne je opravil svojo nalogo na 
splošno zadovoljstvo.

Ilirija : Krim 2:2 (0:1)
Ljubljana, 19. marca. Okrog 800 glo

dali cov se je kljub deževnemu vremenu 
Zbrale na domačem derbyju med Ilirijč

Lestvice
LESTVICA

SLOVENSKE CONSKE LIGE

Maribor 12 8 2 2 30:11 18
Rudar 13 8 2 3 35:24 18
Sobota 13 7 3 3 26:18 17
Ljubljana :2 6 4 2 31:13 16
Kladivar 13 7 2 4 38:23 16
Krim 13 6 3 4 26:15 15
Ilirija 13 4 4 5 20:19 12
Nova Gori^ 13 3 5 5 21:31 11
Slovan 12 3 4 5 27:21 10
Olimp 12 4 1 7 19:37 9
Triglav 15 3 2 8 23:31 8
Nafta 13 0 2 11 6:59 2

LESTVICA 
I. ZVEZNE LIGE

Partizan 13 9 2 2 28:11 20
Crvena zvezda 13 7 4 2 22:14 18
Hajduk 13 6 4 3 19:15 16
Dinamo 13 6 4 3 19:15 16
Beograd 13 5 5 3 17:14 15
Rijeka 13 7 1 5 18:19 15
Vojvodina 13 6 1 6 21:16 13
Split 13 4 4 5 21:21 12
Sarajevo 13 4 2 7 21:24 10
Velež 13 3 4 6 15:25 10
Radnički 13 3 0 10 19:32 (f
Vardar 13 2 2 9 8:24 5

LESTVICA II. ZVEZNE LIGE -
ZAHOD

Zeljazničar 13 10 1 2 31:12 21
Borac t3 7 4 2 26:16 18
Trešnjerka 13 7 4 2 25:18 18
Proleter 13 6 2 5 24:19 14
Čelik 13 6 2 5 23:19 14
Lak »motiva 13 5 4 4 22:22 14
Sloboda 13 4 4 5 24:22 12
Zagreb 13 5 2 6 31:32 12
Vairteks 13 5 2 6 16:23 12
Šibenik 13 4 2 7 20:27 10
.»ariovac 13 1 4 8 19:34 6
Triglav 13 0 5 8 13:30 5

LESTVICA H. ZVEZNE LIGE —
VZHOD

Novi Sad 13 11 1 1 32:11 23
Bud učnost 13 7 4 2 24:10 18
Srem 13 6 5 2 24:18 17
Radnički (S) 13 7 1 5 28:20 15
Radnički (N) 13 5 5 3 24:21 15
Spartak 13 3 6 4 13:14 12
Mačva 13 5 2 6 15:18 12
Radnički (K) 13 5 1 7 20:26 11
Pobeda 13 5 1 7 19:28 11
Rudar 3 3 3 7 15:28 9
Sutjeska i3 1 5 7 9:21 7
Bačka 13 1 4 8 18:26 6

MLADINSKA NOGOMETNA LIGA 
Rudar : Sobota 2:2 

'Tlav : Kladivar i:4 
Triglav : Kladivar 1:4 (0:3)

jumet v podzvezi: Mladost : 
Škof ja Loka 0:0, Triglav B : Preše
ren 1:0.
Iillllllllllllllllllllllllllllillll!lllll!ll!lll!lll{|llllllllll!llllllllll!lllll!llllllllllllll

Mariborčan Kukovec 
zmagal

Zagreb, 19. marca. ~ Na IV. mladinskem 
državnem prvenstvu Jugoslavije v judu je 
sodelovalo 30 tekmovalcev iz 12 klubov Hr- 
vatske, Slovenije, Srbije in BiH. Lep uspeh 
si je priboril mladinec Branika Kukovec, ki 
je zmagal v lahki kategoriji pred Čikošem 
(Slavija, N. Sad) in Ignjatovičem (Radnički, 
Beograd). Pohvaliti pa je treba še Seleša 
(Olimp, Celje), ki je v srednji kategoriji za
sedel tretje mesto za Košuto (Zagreb) in Ra- 
dojkovičem (Univerza, Beograd), ter Zafoš
nika (Impol, Slov. Bistrica), ki je bil v težki 
kategoriji prav tako tretji za Krajnovičera 
(Mladost, Zagreb) in Sovijem (Slavija, Novi 
Sad).

ANGLEŠKA NOGOMETNA LIGA
London, 19. mar. V tekmovanju 

za prvenstvo Anglije v nogometu 
so bili doseženi naslednji rezultati: 
Blackburn : Manchester C. 4:1, Bol- 
ton : Sheffield W. 0:1, Chelsea : 
Pfeston 1:1, Everton : Nottingh t - 
1:0, Manchester U. : Arscnal 1:1, 
West Ham : Fulham 1:2, Wolver- 
hampto-n : Birmingham 5:1.

Na tabeli vodi Totfehham s 53 toč
kami, sledijo Sheffield W. 49, Wol- 
verhampton 48 itd.

Krim: Reba, Kržin, Zabukovec, Nikič,
Malec, Gabrovšek, Klaus, Škraba. Podob
nik, Kovač, Marjanovič.

Ilirija: Frič, Čretnik, Spahič, Sobolj,
Podlipnik, Rednak, Bremec, Djekič (Der
mastja), Rojina, Judež, Karič.

Vtrelci: v 11. min. Nikič, v 64. Podob
nik za Krim, v 73. in 77. min. Rojina za 
Ilirijo.

Kat rečeno, je v današnjem srečanju, 
veljala za favorita Ilirija in prvi po
skusni napadi njenega moštva so dali 
slutiti, jja bo Krimu trda predla. Toda 
žilava obramba je odvrnila nekaj ilirl- 
jansklh napadov, nato pa je Krim pre
vzel pobudo in jo obdržal vse do konca 
prvega polčasa, še posebej, ko je Nikič 
v 11. min. Iz razdalje približno 25 m z 
dobro odmerjenim strelom — a zaradi 
nepazljivosti vratarja Friča — poslal žogo 
v zgornji desni kot vrat. Ta gol je dal 
Krimovcem še več spodbude, borili so se 
za vsako žogo ter prevladovali na igrišču.
V drugem delu igre je imela začetno 
besedo spet Ilirija, pa vendar je na 
splošno presenečenje ob nenadnem na
padu Krima, Podobnik povišal vodstvo
v 64. min. na 2:0. Za tem je Krim neko- - . _ , _ - .- ,
Liko popustil, Ilirija pa je izvedla več ^ie'?a sodnikovega žvižga. Kranj- 
strnjenih napadov. Od 73. do 77. min. je Cam so dobro začeli, njihov polet 
uspelo Rojini iz teh napadov doseči dva pa je kmalu pojenjal. V vodstvo SO 
gola, pa tudi končni rezultat.- Zaradi prišli najprej Celjani po zaslugi 
hudega dežja je igrišče v drugem pol- srednjega krilca Perkoviča, ki je

va letošnja tekma SCL. Zaradi iz
redno slabega vremena jo je obi
skalo le okrog 600 gledalcev, ki so 
po zmagi v Lendavi upali vsaj na 
polovičen uspeh domačinov. Celja
ni pa so bili boljši in so zasluženo 
zmagali.

Kladivar: Bauman, Šarlah, Coklič 
Kedel, Vesič, Štor, Šega, Marinček, 
Vodeb, Hribernik, Perc.

Triglav: Dagarin L, Brezar II., 
Rozman, Žnidar (Lekič), Perkovič, 
Mesarič, Dagarin H., Siladi, Kraše
vec, Brezar L, Horvat

Sodnik Kičan iz Ljubljane — do
ber, strelci Perkovič v 28. (au.fogcii) 
in Vodeb v 53. min. za Kladivar ter 
Brezar II. v 65. min. za Triglav.

Igro obeh moštev je močno ovi
ralo slabo igrišče, ki je bilo pokri
to s snegom, vrli tega pa je ves Čas 
tekme močno snežilo. Kljub temu 
je bila tekma napeta vse do zad-

gal Detiček pred Starcem. V ekipni 
razvrstitvi je bil najboljši kranjski 
Triglav, ki je tudi letos osvojil po
kal Planinskega društva Kranj.

Rezultati — slalom: člani — 1. 
Sodat (Feistritz) t:3i.7, 2. do 3. Kri
žaj (Ljubelj) in Lakota (Jes) 1:56.0, 
4. Ressmann (ASKO) 1:38.9, 5. Hof- 
gartner (Feistritz) 1:40.0, 6. do 7. 
Šumi (Tr) in Nograšek (E) 1:43.3, 8. 
Dornik (Ljubelj) 1:45.3 itd. članice: 
1. Rutar (Tr) 1:58.7, 2. Jamnik (Tr) 
2:06.0, 3. Praček (Jes) 2:09.3, 4. An- 
kele (Tr) 2:17.7, 5. Zupančič (Tr) 
2:22.0, star. mladinci: 1. Detiček 
(KG) 1:54.5, 2. Starc (Tr) 1:54.6, 3.

Peyrowsky (Ljubelj) 1:58.8, 4. Gu
ček (E) 2:03.1, 5. Goleč (Br) 2:24.0, 
mlajši mladinci: t. Boškin (Jes) 
1:57.9, 2. Jakopič (Jes) 1:59.9, 3. 
Bromberger (ASKO) 2:00.2, 4. Du
hovnik (E) 2:03.8, 5. Eniko (Javor) 
2:11.0, mladinke: 1. Usenik 2:33.3, 2. 
Marinko 2:47.0, 3. Pelan (vse E) 
2:50.0.

Veleslalom — člani: 1. Šumi (Tr) 
1:10.3, 2. Dornik (Ljubelj) 1:11.5, 3. 
do 4. Jamnik (Tr) in Klinar (Jes) 
1:12.1, 5. Križaj (Ljubelj) 1:13.3, 6. 
Palasz (ASKO) 1:13.7, 7. Rakovič 
(Tr) i:13.9, 8. Ressmann (ASKO) 
1:14.0, 9. Sodat (Feistritz) 1:15.0, 10. 
Posautz (Feistritz) 1:15.4, članice: 
1. Rutar (Tr) 1:21.1, 2. Zupančič (Tr) 
1:21.8, 3. Praček (Jes) i:40.2, 4. Redt- 
ner (ASKO) 1:41.0, 5. Hoffmanu 
(Linz) 1:43.0, mladinci: 1. Detiček 
(KG) 1:17.9, 2. Starc (Tr) 1:18.4, 3. 
M. Klinar (Jes) 1:19.2, 4. Guček (E) 
1:19.3, 5. Goleč (Br) 1:20.0.

Ekipe: Triglav 9:50.7, ASKO
10:04.8, Jesenice 11:28.3.

I. zvezna nogometna liga

V Zagrebu
času postalo skoraj nesposobno za igro, 
kar Je povzroifillo pri igralcih obeh mo
štev precejšen napor. Toda o žitno se Ja 
miri j a na taikSnem terenu bolj znašla ter 
Izsilila veS kotov, ki pa so ostali neiz
koriščeni.

Krim se je zbral približno deset mi
nut pred koncem ter za Cel silovito oble
gati vnatjp diomaCih,. napadalci pa so 
imeli pri tem nekoliko sandle, saj se je 
žoga enkrat odbila od vratnice, drugifi 
od nog obrambnih Igralcev Ilirije, več
krat pa ostala v blatu. Kljub vsemu pa 
je rezultat realen, Čeprav bi se enemu 
ali drugemu moštvu morda lahko posre
čil še kakšen zadetek.

dosegel autogol z glavo. V prvem 
polčasu sta bili moštvi v glavnem 
enakovredni, le na trenutke pa 
boljši Celjani. V nadaljevanju je 
postala igra slabša, Celjani pa so 
v 52. min. dosegli še en gol po Vo
debu. Častni gol je v 65. min. do
segel Brezar II., ki je v drugem 
polčasu igral v napadu.

Nafta : Nova Gorica 1:1
Lendava, 19. marca. — Enajsteri

ca Nafte iz Lendave je danes osvo
jila prvo točko v spomladanskem 
delu nogometnega prvenstva SCL. 
Tekma je bila po izredno slabem 
in razmočenem igrišču, vendar na- 

Ljubljana, 19. mar. Zaradi slabe- tančnejšega poročila o tej tekmi ne
• 'V V • 1 • 1 1     »v«v«/-»-rv-i rv v* VVCi** zvr-l ./■VTr Tvn

Najpomembnejša fekma XIII. kola v I. zvezni nogometni ligi je 
bila med Dinamom in Partizanom v Zagrebu. Prvi na lestvici — Par
tizan — je odnesel iz Zagreba obe točki. Domači »plavi« so osladi 
praznih rok. Partizan tako vodi z 20 točkami pred Crveno zvezdo, ki 
je v današnjem kolu z minimalnim rezultatom odpravila moštvo Sa
rajeva. Hajduk je v gosteh pri mostarskem Veležu prejel dva gola in 
izgubil obe točki. Na težkem terenu na Reki se je odlično obnesla 
Vojvodina, ki si je tako nekoliko popravila svojo bilanco. Split, ki 
je preteklo nedeljo z visokim rezultatom podlegel Partizanu, je danes 
na svojem igrišču še z večjim rezultatom premagal moštvo Radničke- 
ga. Vardar je imel v soboto v Beogradu najlepšo priložnost za zmago, 
vendar mu je moštvo Beograda dovolilo le polovičen uspeh.

Slovan : Ljubljana 
preloženo

ga igrišča je bila današnja prven
stvena tekma med Slovanom in 
Ljubljano preložena.

Olimp : Maribor 
preloženo

Celje, 19. mar. Zaradi prijatelj
skega nogometnega isrečanja med 
Mariborom in nogometaši iz Alžiira

moremo posredovati zaradi izredno 
slabe telefonske linije.

ni; roču; no?

DINAMO : PARTIZAN 0:1 (0:0)
Zagreb, 19. marca. Na stadionu Dinama se 

je zbralo danes 20.000 gledalcev, ki so v iz
redno slabem vremenu gledali tekmo med 
dvema moštvoma, ki se potegujeta za vrh 
jugoslovanskega nogometa. - Tekmo je vodil 
sodnik Erlich iz Ljubljane.

Dinamo: Irovič, Sikič, Bolfek, Santek,
Ifiaraoič, Perušič, Vitkooič, čonč,
Matub, Blažič (Zanihata).

Partizan; šoškič, Jusufi, Sombolac, Kalo- 
Perovič, Jončič, Vasooič, Vukelič, Kovačevič, 
Miladinovič, Galič, Mihailovič.

Strelec: o 62. min. Miladinovič za Partizan.
Prav gotovo drži, da je bil danes Dinamo 

tisto moštvo, ki je imelo več priložnosti za 
zmago, ki je večino 'tekme igralo na polovici 
gostov. Toda obramba

Praznih rok iz Tuzle
(Nadaljevanje s 1. str.)

roači navijači pred začetkom tekme ve
lik strah, kakšen bo končni izid dvoboja. 
Vrh tega so začeli igralci S lobode z 
zelo slabo igro in je imel Triglav v 
prvem polčasu terehslko premoč. Njegov 
napad pa ni znal izkoristiti nekaj zelo 
ugodnih priložnosti pred vrati Hajro- 
viča in je šlo precej dobro zamišljenih 
akcij v nič, Cesar pa niso zmogli napa
dalci Triglava, se je posrečilo danes zelo 
razpoloženemu FijaČku. Prebil se je po 
levem krilu v neposredno bližino obramb' 
nega prostora, streljal iz strani prati 
vratom Novaika. Ta strel je bil odmer
jen tako, da se je žoga odbila od vrat
nice v mrežo. Sloboda je imela do konca 
polčasa priložnost še povišati rezultat, 
toda zelo dobri vratar Novak, je v več 
primerih zelo zanesljivo posredoval in 
odstranil vse nevarnosti.

V drugem polčasu so gostje iz Ljublja
ne znatno popustili. Toda ko so imeli 
domači igralci naj večjo terensko premoč, 
je napad Triglava izvedel zelo lepo in 
solidno akcijo, pri kateri so sodelovali 
vsi napadalci. Najbolje se je znašel Vav
petič, kt je dosegel iz te akcije gol. Za 
tem so se gostje kar dobro branili in vse 
je kazalo, da bodo odnesli S lobodi do
mov pol izkupička. To bi se tudi zgo
dilo, če ne bi .bil napadalec Slobode Fi- 
jački to pot zelo zanesljiv strelec, ki je 
še z nadaljnjima dvema goloma končno 
zapečatil usodo Triglava, s tem pa se
veda poskrbel za veliko veselje doma
čega občinstva. Pri Slobodi sta bila naj
boljša igralca Fijački in Radovič, pri 
Triglavu pa Velkavrh In zlasti v prvem 
polčasu Novak. Sodnik Kovač je svojo 
dolžnost opravil korektno In tekmo za
nesljivo pripeljal do konca.

Kljub snegu lep nogomet v Mariboru
SINDIKALNA REPREZENTANCA MARIBORA

ALŽIRA 1:1 (0:0)
Maribor, 19. marca. V Mariboru je 

že nekaj dni vladalo veliko zanimanje za 
nogometno tekmo, v kateri naj bi nasto 
pili gostje iz Alžira proti domači sindi
kalni reprezentanci. Nenadno poslabšan 
je vremena in pravi snežni metež pa 
sta to prireditev precej pokvarila. Kljub 

temu pa se je zbralo ob igrišču okoli 
3000 gledalcev, ki so bili s prikazano 
igro kljub izredno slabemu terenu zado
voljni. Sodnik Jakše iz Ljubljane je pri 
peljal na igrišče tile moštvi:

Alžir: Boubaker, Abdolan, Zouba, Def- 
noun, Zitouni, Soukane I., Kermali, Me- 
klouffi, (Amara), Soukane II.,
Ben Tiffour.

Maribor: Vabič, Donko, Tolič, Kek,
Kreač, Čeh, .Šober, Blaznik, Arnejčič,
Vidic, Kramer.

REPREZENTANCA

Povedali smo že, da je bila tekma lepa 
in zanimiva, kar velja še posebej za 
prvi polčas. Obe moštvi sta igrali hitro 
in požrtvovalno, še posebej pa smo bili 
presenečeni nad mnogimi lepimi kom
binacijami Alžircev in nad močnimi 
streli, ki so jih gostje pošiljali na vrata 
Vabiča iz precejšnjih daljav. Ti streli 
pa so bili izredno močni, tako da je mo
ral Vabič, ki je bil danes eden najbolj
ših igralcev na Igrišču, dvakrat — v U.; 
in 14. min. pokazati vse svoje znanje,

da je ohranil vrata nedotaknjena. Naj- 
večjo nevarnost za vrata Maribora je 
predstavljal odlični Meklouffi, ki je pred 
leti že nastopal za francosko državno 
nogometno reprezentanco. Tudi domači 
so imeli nekaj lepih priložnosti in v 26. 
mim. smo bili priče najlepši kombinaciji 
današnje tekme med Arnejčičem in Vi
dicem, ki pa je žogo poslal samo v zu
nanji del mreže. V 43. min. je sodnik 
Jakše dosodil indirektni strel v kazen
skem prostoru pred alžirskimi vrati. 
Blaznik je močno streljal z glavo in že 
je kazalo, da bo žoga obsedela v mreži, 
vendar jo je alžirski branilec v zadnjem 
trenutku rešil z gol črte.

Prav do 50. min. je bilo treba čakati na 
prvi gol. Blaznik je ušel po desnem krilu 
in podal prostemu Vidicu, ki je z ostrim 
strelom dosegel prvi gol — 1:0. Po tem 
golu je Maribor zaigral še lepše, vendar 
brez uspeha. Kmalu za tem so prišli do 
besede tudi Alžifci in v 65. in 70. minuti 
je le sireča rešila domača vrata.

Medlo igro Maribora v zadnjih minu
tah tekme je izkoristil napadalec Alžira 
Kermali, ki se je nenadoma znašel sam 
na desni strani in 9 strelom po zemlji 
premagal Vabiča. Le-tia bi žogo kmalu 
ujel, vendar mu je zdrsnila z rolk, Donko 
pa je prepozno pritekel na pomoč.

Skoblar, Popov, V. Mladenovič (Sa- 
mardjič), Antič, Stankovič.

Vardar: Georgi Jevški, Jovanovski, 
Mojsov, Dancevski, Božinovskir An- 
džušev, Ilijevski, Nikolovski, Velj- 
kovski, Dončevski, šuliševski.

........._ _ Gole so dosegli: Dončevski v 52.
Jerkovič, in 56. minuti za Vardar, za Beograd 

pa Skoblar v 67. minuti iz enajst
metrovke in Antič v 81. minuti.

Gostje so po vodstvu z 2:0 dovo
lili, da so domači iz nenevarnih 
položajev izenačili. Dve napaki Bo- 
žinovskega in Georgijevskega sta 

juiuvici preprečili zmago skopskega moštva, 
zagrebških modrih Beograd je igral nervozno, nepove- 

nosi danes vso krivdo za poraz proti Farti- zano in brez volje. Gostje SO bili 
zanu in Beograjčani so si z zmago sredi zelo pazljivi vse do enajstmetrovke, 
Žagreba' krepko pomagali spet za korak bliže ki jo je zakrivil Božinovski, ki je 
k svojemu cilju, k osvojitvi naslova držav- y kazenskem prostoru pokosil An- 
nega prvaka. Igra med Dinamom in Parti- < •' t-x . » ~ .
zanom je bila lepa in borbena, čeprav se je 
odvijala na zelo težkem igrišču. Dinamo je 
žo od začetka diktiral zelo oster tempo igre,
Partizan pa mu je odgovoril z istim nači
nom. Gostje so igrali zelo često na polovici 
Partizana, napadi Beograjčanov pa so bili 
sicer redki, vendar zelo" nevarni. Tako je na 
primer že v 4. minuti Irovič moral pod noge 
Miladinoviču, da je rešil gol, vendar se je 
Vitkovič hitro oddolžil z lepim strelom in 
Šoškič je moral pokazati vse svoje znanje, 
da je obdržal žogo v rokah.

V drugem polčasu je Dinamo nadaljeval 
s svojimi napadi, vendar v napadu ni bilo 
igralca, ki bi lahko dosegel gol.

Sredi napadov Dinama, ko ni prav nihče 
pričakoval, da bi se utegnilo kaj zgoditi na 
nasprotni strani, je obramba Zagrebčanov 
naredila usodno napako. Žoga je prišla na 
noge Miladinoviča, ki je streljal zelo slabo, 
vendar je kljub temu toliko prevaril Iroviča, 
da je žoga v začudenje vseh prisotnih ob
stala v mreži. To je bila prava hladna prha 
za Zagrebčane, vendar je Dinamo še vedno 
obdržal igro v svojih rokah. Največjo pri
ložnost je imel v 75. minuti Zambata, ki je 
popolnoma sam pred šoškičem, vendar ni 
našel pravega trenutka, da bi poslal žogo v 
vrata Partizana. Kljub naporom na obeh 
straneh je ostal rezultat do konca tekme ne
spremenjen. Najboljši igralci tekme so bili:
Šoškič, Kaloperovi in Kovačevič iz Partiza
na, medtem ko so se pri Dinamu vsi trudili, 
vendar zaman. Sodnik Erlich je dobro sodil 
to tekmo.

SPLIT : RADNIČKI 6:0 (2:0)

Split, 19. marca. 5000 gledalcev, Sodnik 
Stanišič iz Sarajeva.

Radnički: Vidinič, Kidrič, Bud ja, Ljube- 
nooič, Golubovič, Ivaniševič, Veljič, Petako- 
nič, Prlinčevič, Kiš, Lj. Ognjanovič.

Split: Vukasovič, Sizgoreo, Boban, Du- 
plančič, Pletikosič, Ivič, Danic, Poklepovič 
(Gulin), Vulič, Kraljevič, Zupanov,*

Gole za Split so dosegli: Kraljevič v 23.,
33. min, Gulin v 51., 77. in 85. min., Pokle- 
'povič v 71. minuti.

Na svojenr terenu je Split popolnoma za
služeno visoko porazil Radničkega iz Beogra
da. Igra je bila le v začetku zanimva, ko 
pa so kasneje domačini prevladovali, je mi
kavnost popustila. Za tako visok poraz je 
kriva obrambna taktika Radničkega, saj so 
gostje napadali le s Petakovičem in Prlinče- 
vičera.

BEOGRAD : VARDAR 2:2 (0:0)

Beograd, 19. marca. Tekma je bila 
odigrana včeraj na mladinskem sta
dionu pred 5000 gledalci, sodnik M.
Stankovič iz Niša.

Beograd: Krivokuča, Grujič, Ga- 
vrič, Marič, Gojkov, Milovanovič,

V°a' .Drugi gol za Beograd je dal 
Antič z glavo. Beograjčani so imeli 
samo dve priložnosti, ki pa so jih 
znali izkoristiti in s tem doseči 
neodločen rezultat.

RIJE K A : VOJVODINA 1:3 (0:1) 
Reka, 19. marca. Pred 10.000 gledalci je 

sodu Tešanič iz Varaždina. Igrišče je 
bilo razmočeno zaradi dežja,

Rijeka: Stojanovič, Granič, Brnčič, Du
naj, Pavkovič, Radakovič, Berek, Luka- 
rič. Veselica, Naumovič, Medle.

Vojvodina: Vereš, Svinjarevičf Vučinič, 
Bena, Roganovič, Krstič, Pavlič (Seke- 
reš), Ivoš, Veselinovič, Sentin, Aleksič.

Gole so dosegu v 4. min. Alekšič, v 50. 
Veselinovič in 74. Sekereš za Vojvodino 
v 65. min. pa Veselica za Rijeko.

Tekma je postala zanimiva šele v 65. 
min. igre, ko je Veselica znižal rezultat 
na 2:1. Razvil se je ogorčen boj, v ka
terem je Rijeka na vsak način hotela 
Izenačiti, Vojvodina pa je skušala obdr
žati vodstvo. Ko so gledalci pričakovali 
izenačenje, je Vojvodina v protinapadu 
nepričaikovano povečala vodstvo in sl 
zagotovila zmago. Po tem je tempo igre 
popustil in Rijeka se je pomirila 3 po
razom, Rijeka je danes razočarala s sla
bo in nepovezano Igro in je zmaga Voj
vodine pooplnoma zaslužena. V moštvu 
Vojvodine ni bilo slabih igralcev. Naj
boljši pa so bili Ivoš, Sekereš in Krstič, 
medtem ko so pri Rijeki pokazali nekaj 
več od ostalih Pavkovič, Veselica in Nau
movič.
CRVENA ZVEZDA : SARAJEVO 1:0 (0:0)

Beograd, 19. marca. Na stadionu JLA 
je v lepem in sončnem vremenu gledalo 
tekmo 15.000 gledalcev. Sodil je Borče 
Nedeljkovski iz Skopja.

Gr vena zvezda: Vukičevič, Durkovič, 
Miličevič, Mitič, VI. Popovič, Zebec, Ta
sič, Stipič, Melič, Tomič, Rudinski, Ko 
stlč.

Sarajevo: Planinič, Biogradlič, Vujo
vič, Stipič, Crnogorac, Ijačič, Vasič, 
Mioč (Petkovič), Sehovič, Mrkuševič, 
Arslanagič.

Gol je dosegel Tomič v 74. minuti. 
Sarajevčani so igrali izrazit »bunker« 

sistem brez kakšnih .teženj za zmago. Pa 
tudi napadalci Crvene zvezde se niso pro
slavili z lepimi akcijami niti niso stre
ljali, čeprav so bili večji del tekme v 
kazenskem prostoru nasprotnika. Gro
bosti med igralci so doprinesle, da se je 
že tako nezanimiva igra spremenila, v 
izrazito slabo. Tekma je le prvih deset 
minut obetala, da bodo gledalci videli 
dinamično in lepo igro, V moštvu zma
govalca je bil najboljši srednji napadalec 
govalca je bil najboljši srednji napadalec 
Tomič, medtem ko se pri Sarajevu ni 
nihče posebno izkazal.

VELEŽ : HAJDUK 2:0


